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Ｆ１　性別

全体 男性 女性 無回答
全体 3011 1464 1547 0

100.0 48.6 51.4 0.0
男性 1385 1385 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
女性 1626 0 1626 0

100.0 0.0 100.0 0.0
伊豆 687 315 372 0

100.0 45.9 54.1 0.0
東部 733 359 374 0

100.0 49.0 51.0 0.0
中部 795 382 413 0

100.0 48.1 51.9 0.0
西部 796 393 403 0

100.0 49.4 50.6 0.0
男性20歳代 129 129 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性30歳代 155 155 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性40歳代 194 194 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性50歳代 250 250 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性60歳代 312 312 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性70歳以上 345 345 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
女性20歳代 186 0 186 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性30歳代 207 0 207 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性40歳代 247 0 247 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性50歳代 292 0 292 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性60歳代 364 0 364 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性70歳以上 330 0 330 0

100.0 0.0 100.0 0.0
男性伊豆 320 320 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性東部 329 329 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性中部 362 362 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
男性西部 374 374 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
女性伊豆 367 0 367 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性東部 404 0 404 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性中部 433 0 433 0

100.0 0.0 100.0 0.0
女性西部 422 0 422 0

100.0 0.0 100.0 0.0

※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 
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Ｆ２　年代

全体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳以
上 無回答

全体 3011 347 496 492 473 550 653 0
100.0 11.5 16.5 16.3 15.7 18.3 21.7 0.0

男性 1385 169 242 238 225 255 256 0
100.0 12.2 17.5 17.2 16.2 18.4 18.5 0.0

女性 1626 177 253 253 247 294 401 0
100.0 10.9 15.6 15.6 15.2 18.1 24.7 0.0

伊豆 687 44 77 93 100 161 212 0
100.0 6.4 11.2 13.5 14.6 23.4 30.9 0.0

東部 733 84 125 125 115 134 150 0
100.0 11.5 17.1 17.1 15.7 18.3 20.5 0.0

中部 795 91 128 129 123 147 177 0
100.0 11.4 16.1 16.2 15.5 18.5 22.3 0.0

西部 796 99 137 130 127 138 166 0
100.0 12.4 17.2 16.3 16.0 17.3 20.9 0.0

男性20歳代 129 129 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性30歳代 155 0 155 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性40歳代 194 0 0 194 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性50歳代 250 0 0 0 250 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性60歳代 312 0 0 0 0 312 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性70歳以上 345 0 0 0 0 0 345 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性20歳代 186 186 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30歳代 207 0 207 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性40歳代 247 0 0 247 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50歳代 292 0 0 0 292 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性60歳代 364 0 0 0 0 364 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性70歳以上 330 0 0 0 0 0 330 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性伊豆 320 22 39 47 50 76 86 0
100.0 6.9 12.2 14.7 15.6 23.8 26.9 0.0

男性東部 329 40 59 59 53 60 57 0
100.0 12.2 17.9 17.9 16.1 18.2 17.3 0.0

男性中部 362 43 62 62 58 68 70 0
100.0 11.9 17.1 17.1 16.0 18.8 19.3 0.0

男性西部 374 49 68 64 62 66 66 0
100.0 13.1 18.2 17.1 16.6 17.6 17.6 0.0

女性伊豆 367 22 38 46 50 85 125 0
100.0 6.0 10.4 12.5 13.6 23.2 34.1 0.0

女性東部 404 43 65 66 62 74 95 0
100.0 10.6 16.1 16.3 15.3 18.3 23.5 0.0

女性中部 433 48 66 67 65 79 108 0
100.0 11.1 15.2 15.5 15.0 18.2 24.9 0.0

女性西部 422 49 69 66 66 72 101 0
100.0 11.6 16.4 15.6 15.6 17.1 23.9 0.0

※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 
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Ｆ３　あなたは何人暮らしですか。あなたを含めた人数を教えてください。

全体 1人 2人 3人 4人
5人以
上 無回答

全体 3011 247 763 680 626 668 27
100.0 8.2 25.3 22.6 20.8 22.2 0.9

男性 1385 112 336 295 308 314 19
100.0 8.1 24.3 21.3 22.2 22.7 1.4

女性 1626 135 428 387 316 353 7
100.0 8.3 26.3 23.8 19.4 21.7 0.4

伊豆 687 107 216 148 94 114 7
100.0 15.6 31.4 21.5 13.7 16.6 1.0

東部 733 58 185 186 146 150 7
100.0 7.9 25.2 25.4 19.9 20.5 1.0

中部 795 58 209 184 179 156 8
100.0 7.3 26.3 23.1 22.5 19.6 1.0

西部 796 65 187 159 167 212 6
100.0 8.2 23.5 20.0 21.0 26.6 0.8

男性20歳代 129 16 15 26 27 43 2
100.0 12.4 11.6 20.2 20.9 33.3 1.6

男性30歳代 155 13 21 29 51 40 1
100.0 8.4 13.5 18.7 32.9 25.8 0.6

男性40歳代 194 15 31 51 51 44 3
100.0 7.7 16.0 26.3 26.3 22.7 1.5

男性50歳代 250 11 53 55 73 53 5
100.0 4.4 21.2 22.0 29.2 21.2 2.0

男性60歳代 312 31 109 64 52 54 3
100.0 9.9 34.9 20.5 16.7 17.3 1.0

男性70歳以上 345 24 148 70 30 68 5
100.0 7.0 42.9 20.3 8.7 19.7 1.4

女性20歳代 186 13 26 57 43 47 0
100.0 7.0 14.0 30.6 23.1 25.3 0.0

女性30歳代 207 6 34 44 64 59 0
100.0 2.9 16.4 21.3 30.9 28.5 0.0

女性40歳代 247 6 37 58 69 76 2
100.0 2.4 15.0 23.5 27.9 30.8 0.8

女性50歳代 292 17 88 74 67 43 2
100.0 5.8 30.1 25.3 22.9 14.7 0.7

女性60歳代 364 36 129 115 42 40 2
100.0 9.9 35.4 31.6 11.5 11.0 0.5

女性70歳以上 330 54 119 54 28 73 1
100.0 16.4 36.1 16.4 8.5 22.1 0.3

男性伊豆 320 44 109 61 44 58 4
100.0 13.8 34.1 19.1 13.8 18.1 1.3

男性東部 329 25 82 88 68 61 5
100.0 7.6 24.9 26.7 20.7 18.5 1.5

男性中部 362 25 87 89 86 71 4
100.0 6.9 24.0 24.6 23.8 19.6 1.1

男性西部 374 33 85 53 87 110 5
100.0 8.8 22.7 14.2 23.3 29.4 1.3

女性伊豆 367 63 107 88 50 55 3
100.0 17.2 29.2 24.0 13.6 15.0 0.8

女性東部 404 33 103 97 77 90 2
100.0 8.2 25.5 24.0 19.1 22.3 0.5

女性中部 433 34 124 94 93 85 4
100.0 7.9 28.6 21.7 21.5 19.6 0.9

女性西部 422 31 102 108 79 102 0
100.0 7.3 24.2 25.6 18.7 24.2 0.0

※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 
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 ※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 

Ｆ４　お住まいの市町名

全体 下田市
東伊豆
町 河津町

南伊豆
町 松崎町

西伊豆
町 熱海市 伊東市 沼津市 三島市

御殿場
市 裾野市

全体 3011 22 10 8 10 6 10 32 56 157 89 82 55
100.0 0.7 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3 1.1 1.9 5.2 3.0 2.7 1.8

男性 1385 11 4 4 5 2 5 13 24 75 40 39 30
100.0 0.8 0.3 0.3 0.4 0.1 0.4 0.9 1.7 5.4 2.9 2.8 2.2

女性 1626 11 5 5 5 5 6 19 32 81 49 44 24
100.0 0.7 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 1.2 2.0 5.0 3.0 2.7 1.5

伊豆 687 97 43 37 43 29 46 143 249 0 0 0 0
100.0 14.1 6.3 5.4 6.3 4.2 6.7 20.8 36.2 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 733 0 0 0 0 0 0 0 0 136 77 71 47
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.6 10.5 9.7 6.4

中部 795 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

西部 796 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性20歳代 129 1 0 0 0 0 0 1 1 1 8 8 5
100.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 6.2 6.2 3.9

男性30歳代 155 1 0 1 0 0 0 1 2 10 0 6 3
100.0 0.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 1.3 6.5 0.0 3.9 1.9

男性40歳代 194 2 1 0 0 0 0 2 3 14 9 2 4
100.0 1.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.5 7.2 4.6 1.0 2.1

男性50歳代 250 2 1 1 1 1 1 2 4 12 5 4 8
100.0 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.8 1.6 4.8 2.0 1.6 3.2

男性60歳代 312 4 1 0 1 1 2 4 6 20 8 8 6
100.0 1.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.6 1.3 1.9 6.4 2.6 2.6 1.9

男性70歳以上 345 3 1 1 2 0 2 5 9 18 11 9 2
100.0 0.9 0.3 0.3 0.6 0.0 0.6 1.4 2.6 5.2 3.2 2.6 0.6

女性20歳代 186 0 0 0 0 0 0 2 2 10 4 6 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 5.4 2.2 3.2 1.1

女性30歳代 207 1 1 1 0 0 0 1 3 9 5 6 5
100.0 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 1.4 4.3 2.4 2.9 2.4

女性40歳代 247 1 0 1 1 1 1 2 4 12 9 8 4
100.0 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.8 1.6 4.9 3.6 3.2 1.6

女性50歳代 292 2 1 1 1 1 1 3 5 15 11 7 4
100.0 0.7 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 1.0 1.7 5.1 3.8 2.4 1.4

女性60歳代 364 4 2 2 1 1 1 6 8 18 13 6 4
100.0 1.1 0.5 0.5 0.3 0.3 0.3 1.6 2.2 4.9 3.6 1.6 1.1

女性70歳以上 330 3 1 1 2 1 2 5 9 18 8 10 4
100.0 0.9 0.3 0.3 0.6 0.3 0.6 1.5 2.7 5.5 2.4 3.0 1.2

男性伊豆 320 50 21 17 22 10 22 62 115 0 0 0 0
100.0 15.6 6.6 5.3 6.9 3.1 6.9 19.4 35.9 0.0 0.0 0.0 0.0

男性東部 329 0 0 0 0 0 0 0 0 63 34 32 25
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.1 10.3 9.7 7.6

男性中部 362 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性西部 374 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性伊豆 367 47 21 20 21 19 24 81 134 0 0 0 0
100.0 12.8 5.7 5.4 5.7 5.2 6.5 22.1 36.5 0.0 0.0 0.0 0.0

女性東部 404 0 0 0 0 0 0 0 0 73 44 39 22
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.1 10.9 9.7 5.4

女性中部 433 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性西部 422 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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伊豆市
伊豆の
国市 函南町 清水町 長泉町 小山町

富士宮
市 富士市 静岡市 島田市 焼津市 藤枝市

牧之原
市

全体 23 41 33 25 33 14 102 192 584 75 116 113 38
0.8 1.4 1.1 0.8 1.1 0.5 3.4 6.4 19.4 2.5 3.9 3.8 1.3

男性 7 17 14 14 19 8 47 83 258 37 47 62 17
0.5 1.2 1.0 1.0 1.4 0.6 3.4 6.0 18.6 2.7 3.4 4.5 1.2

女性 16 24 19 11 14 5 55 110 327 37 69 50 22
1.0 1.5 1.2 0.7 0.9 0.3 3.4 6.8 20.1 2.3 4.2 3.1 1.4

伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 20 36 29 21 29 12 88 167 0 0 0 0 0
2.7 4.9 4.0 2.9 4.0 1.6 12.0 22.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 0 0 0 0 0 0 0 0 485 62 96 94 32
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.0 7.8 12.1 11.8 4.0

西部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性20歳代 0 1 3 1 3 0 4 4 22 5 6 5 0
0.0 0.8 2.3 0.8 2.3 0.0 3.1 3.1 17.1 3.9 4.7 3.9 0.0

男性30歳代 0 1 1 2 2 1 6 12 24 2 7 11 2
0.0 0.6 0.6 1.3 1.3 0.6 3.9 7.7 15.5 1.3 4.5 7.1 1.3

男性40歳代 1 1 2 2 5 0 6 10 43 4 4 5 2
0.5 0.5 1.0 1.0 2.6 0.0 3.1 5.2 22.2 2.1 2.1 2.6 1.0

男性50歳代 0 6 0 0 1 5 13 17 43 13 5 10 5
0.0 2.4 0.0 0.0 0.4 2.0 5.2 6.8 17.2 5.2 2.0 4.0 2.0

男性60歳代 2 5 3 3 2 1 7 21 62 7 11 13 4
0.6 1.6 1.0 1.0 0.6 0.3 2.2 6.7 19.9 2.2 3.5 4.2 1.3

男性70歳以上 5 3 4 3 3 1 11 20 66 8 14 16 4
1.4 0.9 1.2 0.9 0.9 0.3 3.2 5.8 19.1 2.3 4.1 4.6 1.2

女性20歳代 0 1 2 3 1 1 7 13 39 4 8 4 3
0.0 0.5 1.1 1.6 0.5 0.5 3.8 7.0 21.0 2.2 4.3 2.2 1.6

女性30歳代 2 4 1 0 2 0 6 19 49 4 9 1 1
1.0 1.9 0.5 0.0 1.0 0.0 2.9 9.2 23.7 1.9 4.3 0.5 0.5

女性40歳代 1 4 3 2 2 1 7 18 52 7 8 9 2
0.4 1.6 1.2 0.8 0.8 0.4 2.8 7.3 21.1 2.8 3.2 3.6 0.8

女性50歳代 2 2 2 1 3 2 12 20 52 7 15 9 7
0.7 0.7 0.7 0.3 1.0 0.7 4.1 6.8 17.8 2.4 5.1 3.1 2.4

女性60歳代 6 6 5 2 5 0 16 22 67 8 18 16 5
1.6 1.6 1.4 0.5 1.4 0.0 4.4 6.0 18.4 2.2 4.9 4.4 1.4

女性70歳以上 4 6 5 2 1 1 9 19 66 8 13 12 4
1.2 1.8 1.5 0.6 0.3 0.3 2.7 5.8 20.0 2.4 3.9 3.6 1.2

男性伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性東部 6 14 12 11 16 7 39 69 0 0 0 0 0
1.8 4.3 3.6 3.3 4.9 2.1 11.9 21.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性中部 0 0 0 0 0 0 0 0 215 31 39 51 14
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.4 8.6 10.8 14.1 3.9

男性西部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性東部 14 22 17 10 13 5 49 98 0 0 0 0 0
3.5 5.4 4.2 2.5 3.2 1.2 12.1 24.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性中部 0 0 0 0 0 0 0 0 271 31 57 42 18
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.6 7.2 13.2 9.7 4.2

女性西部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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吉田町
川根本
町 磐田市 掛川市 袋井市

御前崎
市 菊川市 森町 浜松市 湖西市 無回答

全体 22 10 141 93 60 22 33 15 637 52 0
0.7 0.3 4.7 3.1 2.0 0.7 1.1 0.5 21.2 1.7 0.0

男性 10 3 68 40 30 9 12 7 301 25 0
0.7 0.2 4.9 2.9 2.2 0.6 0.9 0.5 21.7 1.8 0.0

女性 11 6 72 53 30 14 22 8 335 27 0
0.7 0.4 4.4 3.3 1.8 0.9 1.4 0.5 20.6 1.7 0.0

伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中部 18 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.3 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

西部 0 0 106 70 46 17 25 11 482 39 0
0.0 0.0 13.3 8.8 5.8 2.1 3.1 1.4 60.6 4.9 0.0

男性20歳代 1 1 8 5 2 2 0 0 32 2 0
0.8 0.8 6.2 3.9 1.6 1.6 0.0 0.0 24.8 1.6 0.0

男性30歳代 0 0 8 2 4 1 2 1 34 4 0
0.0 0.0 5.2 1.3 2.6 0.6 1.3 0.6 21.9 2.6 0.0

男性40歳代 2 0 10 8 3 1 0 1 41 4 0
1.0 0.0 5.2 4.1 1.5 0.5 0.0 0.5 21.1 2.1 0.0

男性50歳代 2 0 12 7 8 1 3 0 56 3 0
0.8 0.0 4.8 2.8 3.2 0.4 1.2 0.0 22.4 1.2 0.0

男性60歳代 2 0 16 8 6 0 2 4 62 7 0
0.6 0.0 5.1 2.6 1.9 0.0 0.6 1.3 19.9 2.2 0.0

男性70歳以上 3 3 13 9 9 3 5 1 71 5 0
0.9 0.9 3.8 2.6 2.6 0.9 1.4 0.3 20.6 1.4 0.0

女性20歳代 1 1 11 11 3 2 3 0 34 5 0
0.5 0.5 5.9 5.9 1.6 1.1 1.6 0.0 18.3 2.7 0.0

女性30歳代 1 0 10 8 4 3 3 0 44 4 0
0.5 0.0 4.8 3.9 1.9 1.4 1.4 0.0 21.3 1.9 0.0

女性40歳代 2 0 13 8 6 3 3 1 47 5 0
0.8 0.0 5.3 3.2 2.4 1.2 1.2 0.4 19.0 2.0 0.0

女性50歳代 1 1 14 11 5 2 3 2 65 3 0
0.3 0.3 4.8 3.8 1.7 0.7 1.0 0.7 22.3 1.0 0.0

女性60歳代 3 1 13 10 7 2 4 2 74 6 0
0.8 0.3 3.6 2.7 1.9 0.5 1.1 0.5 20.3 1.6 0.0

女性70歳以上 3 3 12 7 5 3 5 3 71 4 0
0.9 0.9 3.6 2.1 1.5 0.9 1.5 0.9 21.5 1.2 0.0

男性伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性東部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性中部 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性西部 0 0 52 30 23 7 9 6 229 19 0
0.0 0.0 13.9 8.0 6.1 1.9 2.4 1.6 61.2 5.1 0.0

女性伊豆 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性東部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性中部 9 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.1 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性西部 0 0 54 40 23 10 16 6 252 20 0
0.0 0.0 12.8 9.5 5.5 2.4 3.8 1.4 59.7 4.7 0.0
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Ｆ４　地域

全体 伊豆 東部 中部 西部 無回答
全体 3011 155 845 958 1053 0

100.0 5.1 28.1 31.8 35.0 0.0
男性 1385 67 392 435 492 0

100.0 4.8 28.3 31.4 35.5 0.0
女性 1626 88 454 523 561 0

100.0 5.4 27.9 32.2 34.5 0.0
伊豆 687 687 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
東部 733 0 733 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
中部 795 0 0 795 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
西部 796 0 0 0 796 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
男性20歳代 129 4 37 39 49 0

100.0 3.1 28.7 30.2 38.0 0.0
男性30歳代 155 5 45 47 57 0

100.0 3.2 29.0 30.3 36.8 0.0
男性40歳代 194 8 57 60 68 0

100.0 4.1 29.4 30.9 35.1 0.0
男性50歳代 250 12 71 78 90 0

100.0 4.8 28.4 31.2 36.0 0.0
男性60歳代 312 19 87 100 106 0

100.0 6.1 27.9 32.1 34.0 0.0
男性70歳以上 345 24 91 113 117 0

100.0 7.0 26.4 32.8 33.9 0.0
女性20歳代 186 6 51 61 69 0

100.0 3.2 27.4 32.8 37.1 0.0
女性30歳代 207 7 60 65 75 0

100.0 3.4 29.0 31.4 36.2 0.0
女性40歳代 247 11 72 79 85 0

100.0 4.5 29.1 32.0 34.4 0.0
女性50歳代 292 14 82 93 103 0

100.0 4.8 28.1 31.8 35.3 0.0
女性60歳代 364 25 103 118 118 0

100.0 6.9 28.3 32.4 32.4 0.0
女性70歳以上 330 25 88 108 110 0

100.0 7.6 26.7 32.7 33.3 0.0
男性伊豆 320 320 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性東部 329 0 329 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
男性中部 362 0 0 362 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
男性西部 374 0 0 0 374 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
女性伊豆 367 367 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性東部 404 0 404 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
女性中部 433 0 0 433 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性西部 422 0 0 0 422 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 
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Ｆ５　あなたのお仕事など

全体

収入の
ある仕
事をし
ている

専業主
婦、専
業主夫 学生 無職 その他 無回答

全体 3011 1836 435 69 604 34 33
100.0 61.0 14.4 2.3 20.1 1.1 1.1

男性 1385 990 14 37 312 20 11
100.0 71.5 1.0 2.7 22.5 1.4 0.8

女性 1626 830 443 31 287 13 22
100.0 51.0 27.2 1.9 17.7 0.8 1.4

伊豆 687 360 109 7 189 10 12
100.0 52.4 15.9 1.0 27.5 1.5 1.7

東部 733 470 89 15 147 4 8
100.0 64.1 12.1 2.0 20.1 0.5 1.1

中部 795 478 134 20 147 10 7
100.0 60.1 16.9 2.5 18.5 1.3 0.9

西部 796 482 111 19 162 11 10
100.0 60.6 13.9 2.4 20.4 1.4 1.3

男性20歳代 129 92 0 29 5 3 0
100.0 71.3 0.0 22.5 3.9 2.3 0.0

男性30歳代 155 143 0 0 9 3 0
100.0 92.3 0.0 0.0 5.8 1.9 0.0

男性40歳代 194 184 0 0 9 1 0
100.0 94.8 0.0 0.0 4.6 0.5 0.0

男性50歳代 250 235 1 0 9 4 1
100.0 94.0 0.4 0.0 3.6 1.6 0.4

男性60歳代 312 177 3 0 129 4 0
100.0 56.7 1.0 0.0 41.3 1.3 0.0

男性70歳以上 345 87 13 0 225 6 13
100.0 25.2 3.8 0.0 65.2 1.7 3.8

女性20歳代 186 127 16 31 12 0 0
100.0 68.3 8.6 16.7 6.5 0.0 0.0

女性30歳代 207 126 73 1 6 1 0
100.0 60.9 35.3 0.5 2.9 0.5 0.0

女性40歳代 247 192 43 0 10 2 0
100.0 77.7 17.4 0.0 4.0 0.8 0.0

女性50歳代 292 227 53 0 10 2 0
100.0 77.7 18.2 0.0 3.4 0.7 0.0

女性60歳代 364 153 147 0 54 4 6
100.0 42.0 40.4 0.0 14.8 1.1 1.6

女性70歳以上 330 35 108 0 170 3 14
100.0 10.6 32.7 0.0 51.5 0.9 4.2

男性伊豆 320 193 7 5 112 2 1
100.0 60.3 2.2 1.6 35.0 0.6 0.3

男性東部 329 243 1 4 76 1 3
100.0 73.9 0.3 1.2 23.1 0.3 0.9

男性中部 362 259 5 13 75 7 4
100.0 71.5 1.4 3.6 20.7 1.9 1.1

男性西部 374 265 4 12 83 8 2
100.0 70.9 1.1 3.2 22.2 2.1 0.5

女性伊豆 367 168 101 2 78 8 10
100.0 45.8 27.5 0.5 21.3 2.2 2.7

女性東部 404 220 95 12 69 3 5
100.0 54.5 23.5 3.0 17.1 0.7 1.2

女性中部 433 214 135 7 71 3 3
100.0 49.4 31.2 1.6 16.4 0.7 0.7

女性西部 422 213 112 7 79 3 8
100.0 50.5 26.5 1.7 18.7 0.7 1.9

※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 



 97 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ５－２　１週間の労働時間を平均するとおよそどのくらいですか。

全体
20時間
未満

20～40
時間未
満

40～60
時間未
満

60時間
以上 無回答

全体 1836 227 505 895 187 23
100.0 12.4 27.5 48.7 10.2 1.3

男性 990 63 171 594 144 17
100.0 6.4 17.3 60.0 14.5 1.7

女性 830 169 341 281 36 4
100.0 20.4 41.1 33.9 4.3 0.5

伊豆 360 58 119 149 30 4
100.0 16.1 33.1 41.4 8.3 1.1

東部 470 53 138 226 43 9
100.0 11.3 29.4 48.1 9.1 1.9

中部 478 71 123 222 56 6
100.0 14.9 25.7 46.4 11.7 1.3

西部 482 51 129 252 47 3
100.0 10.6 26.8 52.3 9.8 0.6

男性20歳代 92 6 14 53 17 1
100.0 6.5 15.2 57.6 18.5 1.1

男性30歳代 143 1 16 100 25 0
100.0 0.7 11.2 69.9 17.5 0.0

男性40歳代 184 5 19 121 35 3
100.0 2.7 10.3 65.8 19.0 1.6

男性50歳代 235 5 37 162 26 4
100.0 2.1 15.7 68.9 11.1 1.7

男性60歳代 177 27 60 68 15 6
100.0 15.3 33.9 38.4 8.5 3.4

男性70歳以上 87 25 28 24 4 5
100.0 28.7 32.2 27.6 4.6 5.7

女性20歳代 127 10 37 73 7 0
100.0 7.9 29.1 57.5 5.5 0.0

女性30歳代 126 24 59 41 1 0
100.0 19.0 46.8 32.5 0.8 0.0

女性40歳代 192 30 84 72 6 0
100.0 15.6 43.8 37.5 3.1 0.0

女性50歳代 227 48 108 69 3 0
100.0 21.1 47.6 30.4 1.3 0.0

女性60歳代 153 51 51 34 14 4
100.0 33.3 33.3 22.2 9.2 2.6

女性70歳以上 35 14 12 1 6 1
100.0 40.0 34.3 2.9 17.1 2.9

男性伊豆 193 23 41 102 23 4
100.0 11.9 21.2 52.8 11.9 2.1

男性東部 243 11 45 148 32 7
100.0 4.5 18.5 60.9 13.2 2.9

男性中部 259 23 42 145 43 6
100.0 8.9 16.2 56.0 16.6 2.3

男性西部 265 13 44 169 38 1
100.0 4.9 16.6 63.8 14.3 0.4

女性伊豆 168 35 78 48 7 0
100.0 20.8 46.4 28.6 4.2 0.0

女性東部 220 44 96 70 9 2
100.0 20.0 43.6 31.8 4.1 0.9

女性中部 214 48 82 72 11 0
100.0 22.4 38.3 33.6 5.1 0.0

女性西部 213 40 86 78 7 2
100.0 18.8 40.4 36.6 3.3 0.9

※P5 回答者属性には重み付けをして集計していないが、上記の集計表中は重み付けをして集計をしている。 
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問１　あなたは、おいしく食事ができますか。

全体 はい いいえ

どちら
とも言
えない 無回答

全体 3011 2766 31 205 9
100.0 91.9 1.0 6.8 0.3

男性 1385 1262 20 101 3
100.0 91.1 1.4 7.3 0.2

女性 1626 1505 10 104 7
100.0 92.6 0.6 6.4 0.4

伊豆 687 615 14 55 3
100.0 89.5 2.0 8.0 0.4

東部 733 672 6 50 4
100.0 91.7 0.8 6.8 0.5

中部 795 734 6 53 2
100.0 92.3 0.8 6.7 0.3

西部 796 731 10 54 1
100.0 91.8 1.3 6.8 0.1

男性20歳代 129 116 2 12 0
100.0 89.9 1.6 9.3 0.0

男性30歳代 155 140 5 10 0
100.0 90.3 3.2 6.5 0.0

男性40歳代 194 175 0 19 0
100.0 90.2 0.0 9.8 0.0

男性50歳代 250 228 5 17 0
100.0 91.2 2.0 6.8 0.0

男性60歳代 312 294 3 14 1
100.0 94.2 1.0 4.5 0.3

男性70歳以上 345 312 4 26 2
100.0 90.4 1.2 7.5 0.6

女性20歳代 186 174 3 9 0
100.0 93.5 1.6 4.8 0.0

女性30歳代 207 197 0 10 0
100.0 95.2 0.0 4.8 0.0

女性40歳代 247 225 2 20 0
100.0 91.1 0.8 8.1 0.0

女性50歳代 292 275 0 15 1
100.0 94.2 0.0 5.1 0.3

女性60歳代 364 343 1 19 1
100.0 94.2 0.3 5.2 0.3

女性70歳以上 330 293 4 28 4
100.0 88.8 1.2 8.5 1.2

男性伊豆 320 285 4 31 0
100.0 89.1 1.3 9.7 0.0

男性東部 329 301 5 22 1
100.0 91.5 1.5 6.7 0.3

男性中部 362 336 3 22 1
100.0 92.8 0.8 6.1 0.3

男性西部 374 336 7 31 0
100.0 89.8 1.9 8.3 0.0

女性伊豆 367 330 10 25 3
100.0 89.9 2.7 6.8 0.8

女性東部 404 371 1 28 3
100.0 91.8 0.2 6.9 0.7

女性中部 433 399 3 30 1
100.0 92.1 0.7 6.9 0.2

女性西部 422 397 2 22 1
100.0 94.1 0.5 5.2 0.2



 99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２　あなたは、ふだん朝食を食べますか。

全体

毎日食
べる
（週5～
7日）

時々食
べる
（週2～
4日）

ほとん
ど食べ
ない（週
0～1
日） 無回答

全体 3011 2533 249 221 8
100.0 84.1 8.3 7.3 0.3

男性 1385 1094 134 156 1
100.0 79.0 9.7 11.3 0.1

女性 1626 1446 114 59 8
100.0 88.9 7.0 3.6 0.5

伊豆 687 571 65 48 3
100.0 83.1 9.5 7.0 0.4

東部 733 601 66 63 3
100.0 82.0 9.0 8.6 0.4

中部 795 680 56 57 2
100.0 85.5 7.0 7.2 0.3

西部 796 675 68 52 1
100.0 84.8 8.5 6.5 0.1

男性20歳代 129 75 21 33 0
100.0 58.1 16.3 25.6 0.0

男性30歳代 155 99 30 26 0
100.0 63.9 19.4 16.8 0.0

男性40歳代 194 140 24 30 0
100.0 72.2 12.4 15.5 0.0

男性50歳代 250 213 17 20 0
100.0 85.2 6.8 8.0 0.0

男性60歳代 312 286 11 15 0
100.0 91.7 3.5 4.8 0.0

男性70歳以上 345 331 6 6 1
100.0 95.9 1.7 1.7 0.3

女性20歳代 186 141 31 13 0
100.0 75.8 16.7 7.0 0.0

女性30歳代 207 182 12 13 0
100.0 87.9 5.8 6.3 0.0

女性40歳代 247 219 18 10 0
100.0 88.7 7.3 4.0 0.0

女性50歳代 292 249 30 13 0
100.0 85.3 10.3 4.5 0.0

女性60歳代 364 334 21 8 1
100.0 91.8 5.8 2.2 0.3

女性70歳以上 330 315 7 3 5
100.0 95.5 2.1 0.9 1.5

男性伊豆 320 259 33 28 0
100.0 80.9 10.3 8.8 0.0

男性東部 329 258 31 39 1
100.0 78.4 9.4 11.9 0.3

男性中部 362 294 29 39 0
100.0 81.2 8.0 10.8 0.0

男性西部 374 289 41 44 0
100.0 77.3 11.0 11.8 0.0

女性伊豆 367 312 33 19 3
100.0 85.0 9.0 5.2 0.8

女性東部 404 344 35 22 2
100.0 85.1 8.7 5.4 0.5

女性中部 433 388 27 16 2
100.0 89.6 6.2 3.7 0.5

女性西部 422 388 25 7 1
100.0 91.9 5.9 1.7 0.2
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問３　あなたは、栄養のバランスに気をつけていますか。

全体

気をつ
けてい
る

少し気
をつけ
ている

気をつ
けてい
ない 無回答

全体 3011 1245 1452 301 13
100.0 41.3 48.2 10.0 0.4

男性 1385 449 719 212 5
100.0 32.4 51.9 15.3 0.4

女性 1626 809 728 81 8
100.0 49.8 44.8 5.0 0.5

伊豆 687 304 314 62 6
100.0 44.3 45.7 9.0 0.9

東部 733 304 354 70 5
100.0 41.5 48.3 9.5 0.7

中部 795 332 382 78 3
100.0 41.8 48.1 9.8 0.4

西部 796 321 387 85 3
100.0 40.3 48.6 10.7 0.4

男性20歳代 129 31 68 31 0
100.0 24.0 52.7 24.0 0.0

男性30歳代 155 31 95 28 1
100.0 20.0 61.3 18.1 0.6

男性40歳代 194 47 107 40 0
100.0 24.2 55.2 20.6 0.0

男性50歳代 250 87 128 33 1
100.0 34.8 51.2 13.2 0.4

男性60歳代 312 119 151 42 0
100.0 38.1 48.4 13.5 0.0

男性70歳以上 345 172 150 21 3
100.0 49.9 43.5 6.1 0.9

女性20歳代 186 52 112 21 0
100.0 28.0 60.2 11.3 0.0

女性30歳代 207 97 100 11 0
100.0 46.9 48.3 5.3 0.0

女性40歳代 247 129 108 9 1
100.0 52.2 43.7 3.6 0.4

女性50歳代 292 152 130 10 0
100.0 52.1 44.5 3.4 0.0

女性60歳代 364 202 148 12 3
100.0 55.5 40.7 3.3 0.8

女性70歳以上 330 179 130 17 4
100.0 54.2 39.4 5.2 1.2

男性伊豆 320 119 160 39 2
100.0 37.2 50.0 12.2 0.6

男性東部 329 107 172 48 2
100.0 32.5 52.3 14.6 0.6

男性中部 362 122 187 51 2
100.0 33.7 51.7 14.1 0.6

男性西部 374 115 194 65 0
100.0 30.7 51.9 17.4 0.0

女性伊豆 367 185 154 23 4
100.0 50.4 42.0 6.3 1.1

女性東部 404 202 180 20 2
100.0 50.0 44.6 5.0 0.5

女性中部 433 214 194 25 1
100.0 49.4 44.8 5.8 0.2

女性西部 422 210 192 17 3
100.0 49.8 45.5 4.0 0.7
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問４　あなたは食育に関心がありますか。

全体
関心が
ある

どちら
かとい
えば関
心があ
る

どちら
かとい
えば関
心がな
い

関心が
ない

わから
ない 無回答

全体 3011 1075 1268 340 145 153 31
100.0 35.7 42.1 11.3 4.8 5.1 1.0

男性 1385 390 559 230 101 87 17
100.0 28.2 40.4 16.6 7.3 6.3 1.2

女性 1626 696 711 101 40 64 14
100.0 42.8 43.7 6.2 2.5 3.9 0.9

伊豆 687 293 242 74 36 30 12
100.0 42.6 35.2 10.8 5.2 4.4 1.7

東部 733 261 301 100 33 29 10
100.0 35.6 41.1 13.6 4.5 4.0 1.4

中部 795 290 329 92 38 38 7
100.0 36.5 41.4 11.6 4.8 4.8 0.9

西部 796 271 355 74 40 50 6
100.0 34.0 44.6 9.3 5.0 6.3 0.8

男性20歳代 129 29 56 17 18 9 0
100.0 22.5 43.4 13.2 14.0 7.0 0.0

男性30歳代 155 36 60 30 14 14 1
100.0 23.2 38.7 19.4 9.0 9.0 0.6

男性40歳代 194 47 87 37 15 7 0
100.0 24.2 44.8 19.1 7.7 3.6 0.0

男性50歳代 250 66 100 55 15 12 2
100.0 26.4 40.0 22.0 6.0 4.8 0.8

男性60歳代 312 101 119 43 20 23 6
100.0 32.4 38.1 13.8 6.4 7.4 1.9

男性70歳以上 345 131 133 40 9 22 10
100.0 38.0 38.6 11.6 2.6 6.4 2.9

女性20歳代 186 62 79 24 11 11 0
100.0 33.3 42.5 12.9 5.9 5.9 0.0

女性30歳代 207 85 94 20 6 3 0
100.0 41.1 45.4 9.7 2.9 1.4 0.0

女性40歳代 247 106 114 13 5 9 0
100.0 42.9 46.2 5.3 2.0 3.6 0.0

女性50歳代 292 126 133 13 7 12 1
100.0 43.2 45.5 4.5 2.4 4.1 0.3

女性60歳代 364 169 164 15 4 7 5
100.0 46.4 45.1 4.1 1.1 1.9 1.4

女性70歳以上 330 150 131 14 8 20 7
100.0 45.5 39.7 4.2 2.4 6.1 2.1

男性伊豆 320 107 118 48 27 18 3
100.0 33.4 36.9 15.0 8.4 5.6 0.9

男性東部 329 90 131 66 20 16 5
100.0 27.4 39.8 20.1 6.1 4.9 1.5

男性中部 362 109 137 62 30 20 4
100.0 30.1 37.8 17.1 8.3 5.5 1.1

男性西部 374 99 163 51 28 31 4
100.0 26.5 43.6 13.6 7.5 8.3 1.1

女性伊豆 367 185 124 27 9 12 9
100.0 50.4 33.8 7.4 2.5 3.3 2.5

女性東部 404 175 171 29 12 13 4
100.0 43.3 42.3 7.2 3.0 3.2 1.0

女性中部 433 184 194 28 8 17 3
100.0 42.5 44.8 6.5 1.8 3.9 0.7

女性西部 422 175 192 21 11 19 3
100.0 41.5 45.5 5.0 2.6 4.5 0.7
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問５　あなたのお宅には、急須がありますか。

全体 ある ない
わから
ない 無回答

全体 3011 2839 132 30 10
100.0 94.3 4.4 1.0 0.3

男性 1385 1281 79 21 4
100.0 92.5 5.7 1.5 0.3

女性 1626 1561 51 8 6
100.0 96.0 3.1 0.5 0.4

伊豆 687 647 33 1 5
100.0 94.2 4.8 0.1 0.7

東部 733 680 43 7 3
100.0 92.8 5.9 1.0 0.4

中部 795 765 22 5 3
100.0 96.2 2.8 0.6 0.4

西部 796 746 37 12 1
100.0 93.7 4.6 1.5 0.1

男性20歳代 129 107 14 6 2
100.0 82.9 10.9 4.7 1.6

男性30歳代 155 139 15 1 0
100.0 89.7 9.7 0.6 0.0

男性40歳代 194 171 18 5 0
100.0 88.1 9.3 2.6 0.0

男性50歳代 250 242 6 2 0
100.0 96.8 2.4 0.8 0.0

男性60歳代 312 305 7 0 0
100.0 97.8 2.2 0.0 0.0

男性70歳以上 345 333 7 4 1
100.0 96.5 2.0 1.2 0.3

女性20歳代 186 168 16 2 0
100.0 90.3 8.6 1.1 0.0

女性30歳代 207 192 13 2 0
100.0 92.8 6.3 1.0 0.0

女性40歳代 247 239 8 0 0
100.0 96.8 3.2 0.0 0.0

女性50歳代 292 286 4 2 0
100.0 97.9 1.4 0.7 0.0

女性60歳代 364 358 4 1 1
100.0 98.4 1.1 0.3 0.3

女性70歳以上 330 320 4 1 4
100.0 97.0 1.2 0.3 1.2

男性伊豆 320 300 19 1 1
100.0 93.8 5.9 0.3 0.3

男性東部 329 297 26 5 1
100.0 90.3 7.9 1.5 0.3

男性中部 362 347 9 3 3
100.0 95.9 2.5 0.8 0.8

男性西部 374 341 25 9 0
100.0 91.2 6.7 2.4 0.0

女性伊豆 367 347 14 1 5
100.0 94.6 3.8 0.3 1.4

女性東部 404 384 16 2 2
100.0 95.0 4.0 0.5 0.5

女性中部 433 418 12 2 1
100.0 96.5 2.8 0.5 0.2

女性西部 422 407 12 2 1
100.0 96.4 2.8 0.5 0.2
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問６　あなたは、茶葉でい淹れた緑茶をこの１ヶ月間にどのくらい飲みましたか。

全体 毎日
週５～
６日

週３～
４日

週１～
２日

月１～
３日

ほとん
ど飲ま
ない 無回答

全体 3011 1773 234 207 200 154 428 15
100.0 58.9 7.8 6.9 6.6 5.1 14.2 0.5

男性 1385 729 120 96 111 86 240 5
100.0 52.6 8.7 6.9 8.0 6.2 17.3 0.4

女性 1626 1054 113 111 87 66 183 11
100.0 64.8 6.9 6.8 5.4 4.1 11.3 0.7

伊豆 687 385 42 56 52 31 111 10
100.0 56.0 6.1 8.2 7.6 4.5 16.2 1.5

東部 733 397 54 57 50 49 121 5
100.0 54.2 7.4 7.8 6.8 6.7 16.5 0.7

中部 795 508 69 46 41 30 98 3
100.0 63.9 8.7 5.8 5.2 3.8 12.3 0.4

西部 796 466 60 55 62 41 110 2
100.0 58.5 7.5 6.9 7.8 5.2 13.8 0.3

男性20歳代 129 31 19 14 13 17 36 0
100.0 24.0 14.7 10.9 10.1 13.2 27.9 0.0

男性30歳代 155 43 16 13 24 11 47 1
100.0 27.7 10.3 8.4 15.5 7.1 30.3 0.6

男性40歳代 194 71 21 18 17 19 48 0
100.0 36.6 10.8 9.3 8.8 9.8 24.7 0.0

男性50歳代 250 147 19 15 17 12 40 0
100.0 58.8 7.6 6.0 6.8 4.8 16.0 0.0

男性60歳代 312 230 18 18 14 9 21 2
100.0 73.7 5.8 5.8 4.5 2.9 6.7 0.6

男性70歳以上 345 289 17 9 11 5 12 1
100.0 83.8 4.9 2.6 3.2 1.4 3.5 0.3

女性20歳代 186 54 18 19 18 15 59 2
100.0 29.0 9.7 10.2 9.7 8.1 31.7 1.1

女性30歳代 207 80 17 30 17 15 47 0
100.0 38.6 8.2 14.5 8.2 7.2 22.7 0.0

女性40歳代 247 124 27 18 17 21 37 2
100.0 50.2 10.9 7.3 6.9 8.5 15.0 0.8

女性50歳代 292 202 31 13 18 8 21 0
100.0 69.2 10.6 4.5 6.2 2.7 7.2 0.0

女性60歳代 364 306 18 17 9 3 10 3
100.0 84.1 4.9 4.7 2.5 0.8 2.7 0.8

女性70歳以上 330 296 5 10 7 2 5 4
100.0 89.7 1.5 3.0 2.1 0.6 1.5 1.2

男性伊豆 320 161 24 25 31 14 61 5
100.0 50.3 7.5 7.8 9.7 4.4 19.1 1.6

男性東部 329 153 23 25 26 25 75 2
100.0 46.5 7.0 7.6 7.9 7.6 22.8 0.6

男性中部 362 211 39 23 26 17 45 1
100.0 58.3 10.8 6.4 7.2 4.7 12.4 0.3

男性西部 374 197 31 25 31 26 64 0
100.0 52.7 8.3 6.7 8.3 7.0 17.1 0.0

女性伊豆 367 224 18 31 21 17 50 6
100.0 61.0 4.9 8.4 5.7 4.6 13.6 1.6

女性東部 404 248 32 32 23 23 43 3
100.0 61.4 7.9 7.9 5.7 5.7 10.6 0.7

女性中部 433 298 29 23 13 13 53 3
100.0 68.8 6.7 5.3 3.0 3.0 12.2 0.7

女性西部 422 272 29 30 30 15 45 2
100.0 64.5 6.9 7.1 7.1 3.6 10.7 0.5
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問６－２　茶葉でい淹れた緑茶を飲む日は、１日あたりどのくらいの量を飲みますか。（１杯：湯呑150ｍｌとして）

全体
1杯未
満

1～3杯
未満

3～5杯
未満

5～7杯
未満

7杯以
上 無回答

全体 2567 5 907 745 562 314 33
100.0 0.2 35.3 29.0 21.9 12.2 1.3

男性 1140 3 492 322 192 111 20
100.0 0.3 43.2 28.2 16.8 9.7 1.8

女性 1432 2 406 426 377 207 13
100.0 0.1 28.4 29.7 26.3 14.5 0.9

伊豆 566 3 191 171 133 54 14
100.0 0.5 33.7 30.2 23.5 9.5 2.5

東部 607 3 243 166 126 60 8
100.0 0.5 40.0 27.3 20.8 9.9 1.3

中部 694 0 213 214 163 99 5
100.0 0.0 30.7 30.8 23.5 14.3 0.7

西部 684 1 247 195 144 85 11
100.0 0.1 36.1 28.5 21.1 12.4 1.6

男性20歳代 93 1 64 11 9 5 3
100.0 1.1 68.8 11.8 9.7 5.4 3.2

男性30歳代 107 0 69 22 7 5 4
100.0 0.0 64.5 20.6 6.5 4.7 3.7

男性40歳代 146 0 80 37 18 9 1
100.0 0.0 54.8 25.3 12.3 6.2 0.7

男性50歳代 210 0 93 70 32 14 1
100.0 0.0 44.3 33.3 15.2 6.7 0.5

男性60歳代 289 0 98 104 52 32 3
100.0 0.0 33.9 36.0 18.0 11.1 1.0

男性70歳以上 332 1 53 108 100 63 7
100.0 0.3 16.0 32.5 30.1 19.0 2.1

女性20歳代 125 0 81 25 11 6 1
100.0 0.0 64.8 20.0 8.8 4.8 0.8

女性30歳代 160 0 77 56 22 5 0
100.0 0.0 48.1 35.0 13.8 3.1 0.0

女性40歳代 209 0 91 69 32 13 3
100.0 0.0 43.5 33.0 15.3 6.2 1.4

女性50歳代 271 1 81 88 74 26 2
100.0 0.4 29.9 32.5 27.3 9.6 0.7

女性60歳代 352 0 40 122 109 79 1
100.0 0.0 11.4 34.7 31.0 22.4 0.3

女性70歳以上 320 1 34 73 128 79 5
100.0 0.3 10.6 22.8 40.0 24.7 1.6

男性伊豆 255 3 97 86 45 18 6
100.0 1.2 38.0 33.7 17.6 7.1 2.4

男性東部 252 1 120 66 41 20 4
100.0 0.4 47.6 26.2 16.3 7.9 1.6

男性中部 316 0 123 99 61 30 3
100.0 0.0 38.9 31.3 19.3 9.5 0.9

男性西部 310 1 138 81 46 37 8
100.0 0.3 44.5 26.1 14.8 11.9 2.6

女性伊豆 311 0 95 85 87 36 8
100.0 0.0 30.5 27.3 28.0 11.6 2.6

女性東部 358 2 122 101 87 42 4
100.0 0.6 34.1 28.2 24.3 11.7 1.1

女性中部 378 0 86 115 104 71 2
100.0 0.0 22.8 30.4 27.5 18.8 0.5

女性西部 375 0 107 115 100 49 3
100.0 0.0 28.5 30.7 26.7 13.1 0.8
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問７　あなたは、缶やペットボトルのお茶を、この１ヶ月間にどのくらい飲みましたか。

全体 毎日
週５～
６日

週３～
４日

週１～
２日

月１～
３日

ほとん
ど飲ま
ない 無回答

全体 3011 281 132 233 502 737 1045 80
100.0 9.3 4.4 7.7 16.7 24.5 34.7 2.7

男性 1385 164 84 139 277 340 348 32
100.0 11.8 6.1 10.0 20.0 24.5 25.1 2.3

女性 1626 113 45 91 220 396 712 49
100.0 6.9 2.8 5.6 13.5 24.4 43.8 3.0

伊豆 687 55 27 59 103 156 268 18
100.0 8.0 3.9 8.6 15.0 22.7 39.0 2.6

東部 733 63 36 58 127 187 239 23
100.0 8.6 4.9 7.9 17.3 25.5 32.6 3.1

中部 795 66 29 60 125 194 303 18
100.0 8.3 3.6 7.5 15.7 24.4 38.1 2.3

西部 796 88 37 61 137 191 261 21
100.0 11.1 4.6 7.7 17.2 24.0 32.8 2.6

男性20歳代 129 21 12 16 24 23 28 5
100.0 16.3 9.3 12.4 18.6 17.8 21.7 3.9

男性30歳代 155 19 8 19 36 40 31 2
100.0 12.3 5.2 12.3 23.2 25.8 20.0 1.3

男性40歳代 194 30 22 11 43 49 36 3
100.0 15.5 11.3 5.7 22.2 25.3 18.6 1.5

男性50歳代 250 38 18 22 47 67 50 8
100.0 15.2 7.2 8.8 18.8 26.8 20.0 3.2

男性60歳代 312 27 9 41 75 80 72 8
100.0 8.7 2.9 13.1 24.0 25.6 23.1 2.6

男性70歳以上 345 19 9 27 45 83 156 6
100.0 5.5 2.6 7.8 13.0 24.1 45.2 1.7

女性20歳代 186 31 13 25 40 35 34 8
100.0 16.7 7.0 13.4 21.5 18.8 18.3 4.3

女性30歳代 207 17 2 11 31 68 74 4
100.0 8.2 1.0 5.3 15.0 32.9 35.7 1.9

女性40歳代 247 20 8 20 33 64 95 7
100.0 8.1 3.2 8.1 13.4 25.9 38.5 2.8

女性50歳代 292 21 11 15 40 81 117 8
100.0 7.2 3.8 5.1 13.7 27.7 40.1 2.7

女性60歳代 364 14 10 13 50 95 176 7
100.0 3.8 2.7 3.6 13.7 26.1 48.4 1.9

女性70歳以上 330 11 4 8 30 57 206 14
100.0 3.3 1.2 2.4 9.1 17.3 62.4 4.2

男性伊豆 320 35 15 41 65 60 98 6
100.0 10.9 4.7 12.8 20.3 18.8 30.6 1.9

男性東部 329 37 22 29 71 77 85 8
100.0 11.2 6.7 8.8 21.6 23.4 25.8 2.4

男性中部 362 35 18 39 68 98 94 10
100.0 9.7 5.0 10.8 18.8 27.1 26.0 2.8

男性西部 374 54 25 37 75 90 87 7
100.0 14.4 6.7 9.9 20.1 24.1 23.3 1.9

女性伊豆 367 21 12 18 39 96 170 12
100.0 5.7 3.3 4.9 10.6 26.2 46.3 3.3

女性東部 404 25 13 29 54 110 158 15
100.0 6.2 3.2 7.2 13.4 27.2 39.1 3.7

女性中部 433 31 10 19 57 95 214 8
100.0 7.2 2.3 4.4 13.2 21.9 49.4 1.8

女性西部 422 33 11 24 61 102 177 15
100.0 7.8 2.6 5.7 14.5 24.2 41.9 3.6
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問７－２　缶やペットボトルのお茶を飲む日は、1日あたりどのくらいの量を飲みますか。

全体
250ml
未満

250～
500ml
未満

500～
750ml
未満

750～
1000ml
未満

1000ml
以上 無回答

全体 1885 127 431 696 27 126 478
100.0 6.7 22.9 36.9 1.4 6.7 25.4

男性 1005 65 218 397 11 84 231
100.0 6.5 21.7 39.5 1.1 8.4 23.0

女性 865 62 211 291 16 39 246
100.0 7.2 24.4 33.6 1.8 4.5 28.4

伊豆 400 31 98 126 5 33 108
100.0 7.8 24.5 31.5 1.3 8.3 27.0

東部 471 37 111 175 7 29 113
100.0 7.9 23.6 37.2 1.5 6.2 24.0

中部 475 30 107 176 4 29 129
100.0 6.3 22.5 37.1 0.8 6.1 27.2

西部 514 32 115 191 10 39 127
100.0 6.2 22.4 37.2 1.9 7.6 24.7

男性20歳代 96 0 15 53 1 9 17
100.0 0.0 15.6 55.2 1.0 9.4 17.7

男性30歳代 122 6 15 56 2 18 24
100.0 4.9 12.3 45.9 1.6 14.8 19.7

男性40歳代 155 8 29 74 0 16 29
100.0 5.2 18.7 47.7 0.0 10.3 18.7

男性50歳代 192 13 48 80 1 12 37
100.0 6.8 25.0 41.7 0.5 6.3 19.3

男性60歳代 232 23 66 62 2 13 65
100.0 9.9 28.4 26.7 0.9 5.6 28.0

男性70歳以上 183 19 56 37 4 3 64
100.0 10.4 30.6 20.2 2.2 1.6 35.0

女性20歳代 144 3 35 63 1 11 31
100.0 2.1 24.3 43.8 0.7 7.6 21.5

女性30歳代 129 4 28 51 4 10 32
100.0 3.1 21.7 39.5 3.1 7.8 24.8

女性40歳代 145 6 34 66 1 2 37
100.0 4.1 23.4 45.5 0.7 1.4 25.5

女性50歳代 167 18 47 60 0 10 33
100.0 10.8 28.1 35.9 0.0 6.0 19.8

女性60歳代 182 20 58 39 3 5 57
100.0 11.0 31.9 21.4 1.6 2.7 31.3

女性70歳以上 110 14 19 15 5 2 55
100.0 12.7 17.3 13.6 4.5 1.8 50.0

男性伊豆 216 17 56 70 1 21 51
100.0 7.9 25.9 32.4 0.5 9.7 23.6

男性東部 236 19 55 88 4 19 51
100.0 8.1 23.3 37.3 1.7 8.1 21.6

男性中部 259 17 57 101 1 19 63
100.0 6.6 22.0 39.0 0.4 7.3 24.3

男性西部 280 14 54 119 4 25 64
100.0 5.0 19.3 42.5 1.4 8.9 22.9

女性伊豆 185 14 42 56 4 12 57
100.0 7.6 22.7 30.3 2.2 6.5 30.8

女性東部 231 17 55 85 3 8 63
100.0 7.4 23.8 36.8 1.3 3.5 27.3

女性中部 211 13 48 74 3 9 66
100.0 6.2 22.7 35.1 1.4 4.3 31.3

女性西部 230 18 61 70 6 13 62
100.0 7.8 26.5 30.4 2.6 5.7 27.0
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全体

いつも
してい
る

時々し
ている

以前は
してい
たが、
現在は
してい
ない

してい
ない 無回答

全体 3011 869 1189 323 560 70
100.0 28.9 39.5 10.7 18.6 2.3

男性 1385 408 527 153 275 22
100.0 29.5 38.1 11.0 19.9 1.6

女性 1626 460 664 169 283 49
100.0 28.3 40.8 10.4 17.4 3.0

伊豆 687 227 236 76 126 23
100.0 33.0 34.4 11.1 18.3 3.3

東部 733 204 311 61 142 16
100.0 27.8 42.4 8.3 19.4 2.2

中部 795 239 315 89 133 19
100.0 30.1 39.6 11.2 16.7 2.4

西部 796 223 301 97 157 18
100.0 28.0 37.8 12.2 19.7 2.3

男性20歳代 129 37 45 18 28 1
100.0 28.7 34.9 14.0 21.7 0.8

男性30歳代 155 30 63 24 38 0
100.0 19.4 40.6 15.5 24.5 0.0

男性40歳代 194 36 90 22 44 2
100.0 18.6 46.4 11.3 22.7 1.0

男性50歳代 250 57 92 31 69 1
100.0 22.8 36.8 12.4 27.6 0.4

男性60歳代 312 107 125 22 50 8
100.0 34.3 40.1 7.1 16.0 2.6

男性70歳以上 345 175 100 25 31 15
100.0 50.7 29.0 7.2 9.0 4.3

女性20歳代 186 26 84 26 47 3
100.0 14.0 45.2 14.0 25.3 1.6

女性30歳代 207 29 92 34 51 0
100.0 14.0 44.4 16.4 24.6 0.0

女性40歳代 247 58 102 25 59 3
100.0 23.5 41.3 10.1 23.9 1.2

女性50歳代 292 79 131 30 48 4
100.0 27.1 44.9 10.3 16.4 1.4

女性60歳代 364 147 148 21 34 14
100.0 40.4 40.7 5.8 9.3 3.8

女性70歳以上 330 127 112 29 39 23
100.0 38.5 33.9 8.8 11.8 7.0

男性伊豆 320 98 113 36 65 8
100.0 30.6 35.3 11.3 20.3 2.5

男性東部 329 95 134 28 68 4
100.0 28.9 40.7 8.5 20.7 1.2

男性中部 362 112 136 37 69 7
100.0 30.9 37.6 10.2 19.1 1.9

男性西部 374 106 137 52 73 6
100.0 28.3 36.6 13.9 19.5 1.6

女性伊豆 367 129 122 40 61 15
100.0 35.1 33.2 10.9 16.6 4.1

女性東部 404 108 178 33 73 13
100.0 26.7 44.1 8.2 18.1 3.2

女性中部 433 126 179 52 63 13
100.0 29.1 41.3 12.0 14.5 3.0

女性西部 422 117 164 44 84 12
100.0 27.7 38.9 10.4 19.9 2.8

問８　あなたは、日頃から日常生活の中で、健康の維持・増進のために意識的
　　　に身体を動かすような生活をしていますか。（早歩きや、階段を使うなど）



 108 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９　１回30分以上の軽く汗をかく運動を週２日以上、１年以上実施していますか。

全体 はい いいえ 無回答
全体 3011 880 2059 72

100.0 29.2 68.4 2.4
男性 1385 455 908 22

100.0 32.9 65.6 1.6
女性 1626 420 1155 51

100.0 25.8 71.0 3.1
伊豆 687 236 425 27

100.0 34.4 61.9 3.9
東部 733 218 500 15

100.0 29.7 68.2 2.0
中部 795 240 538 17

100.0 30.2 67.7 2.1
西部 796 217 558 22

100.0 27.3 70.1 2.8
男性20歳代 129 35 93 1

100.0 27.1 72.1 0.8
男性30歳代 155 36 119 0

100.0 23.2 76.8 0.0
男性40歳代 194 48 145 2

100.0 24.7 74.7 1.0
男性50歳代 250 64 184 1

100.0 25.6 73.6 0.4
男性60歳代 312 122 183 7

100.0 39.1 58.7 2.2
男性70歳以上 345 182 146 17

100.0 52.8 42.3 4.9
女性20歳代 186 17 166 3

100.0 9.1 89.2 1.6
女性30歳代 207 29 178 0

100.0 14.0 86.0 0.0
女性40歳代 247 45 200 2

100.0 18.2 81.0 0.8
女性50歳代 292 71 216 5

100.0 24.3 74.0 1.7
女性60歳代 364 139 215 10

100.0 38.2 59.1 2.7
女性70歳以上 330 123 180 28

100.0 37.3 54.5 8.5
男性伊豆 320 121 190 9

100.0 37.8 59.4 2.8
男性東部 329 113 213 3

100.0 34.3 64.7 0.9
男性中部 362 127 229 6

100.0 35.1 63.3 1.7
男性西部 374 108 259 7

100.0 28.9 69.3 1.9
女性伊豆 367 115 234 18

100.0 31.3 63.8 4.9
女性東部 404 102 290 12

100.0 25.2 71.8 3.0
女性中部 433 111 311 11

100.0 25.6 71.8 2.5
女性西部 422 108 299 15

100.0 25.6 70.9 3.6
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問10　日常生活において歩行又は同等の身体活動を、１日１ 時間以上実施していますか。

全体 はい いいえ 無回答
全体 3011 1380 1562 70

100.0 45.8 51.9 2.3
男性 1385 657 705 23

100.0 47.4 50.9 1.7
女性 1626 720 858 48

100.0 44.3 52.8 3.0
伊豆 687 307 356 23

100.0 44.7 51.8 3.3
東部 733 338 377 17

100.0 46.1 51.4 2.3
中部 795 361 418 16

100.0 45.4 52.6 2.0
西部 796 367 410 19

100.0 46.1 51.5 2.4
男性20歳代 129 70 58 1

100.0 54.3 45.0 0.8
男性30歳代 155 65 90 0

100.0 41.9 58.1 0.0
男性40歳代 194 89 104 2

100.0 45.9 53.6 1.0
男性50歳代 250 88 160 3

100.0 35.2 64.0 1.2
男性60歳代 312 144 163 5

100.0 46.2 52.2 1.6
男性70歳以上 345 212 115 17

100.0 61.4 33.3 4.9
女性20歳代 186 73 111 3

100.0 39.2 59.7 1.6
女性30歳代 207 74 132 0

100.0 35.7 63.8 0.0
女性40歳代 247 91 153 3

100.0 36.8 61.9 1.2
女性50歳代 292 135 152 5

100.0 46.2 52.1 1.7
女性60歳代 364 189 166 10

100.0 51.9 45.6 2.7
女性70歳以上 330 165 142 24

100.0 50.0 43.0 7.3
男性伊豆 320 144 168 9

100.0 45.0 52.5 2.8
男性東部 329 149 175 5

100.0 45.3 53.2 1.5
男性中部 362 171 184 8

100.0 47.2 50.8 2.2
男性西部 374 186 183 5

100.0 49.7 48.9 1.3
女性伊豆 367 164 189 15

100.0 44.7 51.5 4.1
女性東部 404 190 201 13

100.0 47.0 49.8 3.2
女性中部 433 190 235 8

100.0 43.9 54.3 1.8
女性西部 422 180 228 14

100.0 42.7 54.0 3.3
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問11　あなたの周辺に、ウォーキングや運動ができる場所はありますか。

全体 はい いいえ
わから
ない 無回答

全体 3011 2492 265 195 59
100.0 82.8 8.8 6.5 2.0

男性 1385 1175 106 85 19
100.0 84.8 7.7 6.1 1.4

女性 1626 1313 161 111 40
100.0 80.8 9.9 6.8 2.5

伊豆 687 556 76 37 19
100.0 80.9 11.1 5.4 2.8

東部 733 602 80 38 13
100.0 82.1 10.9 5.2 1.8

中部 795 654 63 62 15
100.0 82.3 7.9 7.8 1.9

西部 796 668 60 52 16
100.0 83.9 7.5 6.5 2.0

男性20歳代 129 106 9 13 1
100.0 82.2 7.0 10.1 0.8

男性30歳代 155 128 15 12 0
100.0 82.6 9.7 7.7 0.0

男性40歳代 194 161 15 17 2
100.0 83.0 7.7 8.8 1.0

男性50歳代 250 219 14 16 1
100.0 87.6 5.6 6.4 0.4

男性60歳代 312 275 21 10 5
100.0 88.1 6.7 3.2 1.6

男性70歳以上 345 294 30 8 13
100.0 85.2 8.7 2.3 3.8

女性20歳代 186 141 24 19 3
100.0 75.8 12.9 10.2 1.6

女性30歳代 207 163 30 15 0
100.0 78.7 14.5 7.2 0.0

女性40歳代 247 211 21 13 2
100.0 85.4 8.5 5.3 0.8

女性50歳代 292 245 28 15 4
100.0 83.9 9.6 5.1 1.4

女性60歳代 364 316 21 20 6
100.0 86.8 5.8 5.5 1.6

女性70歳以上 330 248 33 28 22
100.0 75.2 10.0 8.5 6.7

男性伊豆 320 265 35 11 8
100.0 82.8 10.9 3.4 2.5

男性東部 329 280 30 16 3
100.0 85.1 9.1 4.9 0.9

男性中部 362 301 26 29 6
100.0 83.1 7.2 8.0 1.7

男性西部 374 323 24 22 5
100.0 86.4 6.4 5.9 1.3

女性伊豆 367 291 41 25 10
100.0 79.3 11.2 6.8 2.7

女性東部 404 321 51 22 11
100.0 79.5 12.6 5.4 2.7

女性中部 433 352 38 34 10
100.0 81.3 8.8 7.9 2.3

女性西部 422 344 37 30 11
100.0 81.5 8.8 7.1 2.6
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問12　あなたは、ロコモティブシンドローム（運動器症候群）を知っていますか。

全体

言葉も意
味もよく
知ってい
た

言葉は
知ってい
て、意味
も大体
知ってい
た

言葉は
知ってい
たが、意
味はあま
り知らな
かった

言葉は
聞いたこ
とがある
が、意味
は知らな
かった

知らな
かった
（今回、
初めて聞
いた） 無回答

全体 3011 80 145 187 274 2254 71
100.0 2.7 4.8 6.2 9.1 74.9 2.4

男性 1385 31 59 71 127 1073 25
100.0 2.2 4.3 5.1 9.2 77.5 1.8

女性 1626 50 87 119 146 1177 47
100.0 3.1 5.4 7.3 9.0 72.4 2.9

伊豆 687 15 39 42 69 494 28
100.0 2.2 5.7 6.1 10.0 71.9 4.1

東部 733 26 38 45 58 550 16
100.0 3.5 5.2 6.1 7.9 75.0 2.2

中部 795 19 39 48 82 590 18
100.0 2.4 4.9 6.0 10.3 74.2 2.3

西部 796 18 34 52 71 603 19
100.0 2.3 4.3 6.5 8.9 75.8 2.4

男性20歳代 129 3 3 9 10 103 1
100.0 2.3 2.3 7.0 7.8 79.8 0.8

男性30歳代 155 6 4 4 9 132 0
100.0 3.9 2.6 2.6 5.8 85.2 0.0

男性40歳代 194 0 6 5 18 161 3
100.0 0.0 3.1 2.6 9.3 83.0 1.5

男性50歳代 250 5 10 12 22 200 1
100.0 2.0 4.0 4.8 8.8 80.0 0.4

男性60歳代 312 8 13 21 34 228 7
100.0 2.6 4.2 6.7 10.9 73.1 2.2

男性70歳以上 345 7 28 25 41 227 17
100.0 2.0 8.1 7.2 11.9 65.8 4.9

女性20歳代 186 1 6 9 7 160 3
100.0 0.5 3.2 4.8 3.8 86.0 1.6

女性30歳代 207 3 10 10 12 171 0
100.0 1.4 4.8 4.8 5.8 82.6 0.0

女性40歳代 247 6 8 12 14 204 2
100.0 2.4 3.2 4.9 5.7 82.6 0.8

女性50歳代 292 12 19 18 26 214 4
100.0 4.1 6.5 6.2 8.9 73.3 1.4

女性60歳代 364 14 30 31 52 227 10
100.0 3.8 8.2 8.5 14.3 62.4 2.7

女性70歳以上 330 14 17 37 37 199 26
100.0 4.2 5.2 11.2 11.2 60.3 7.9

男性伊豆 320 8 17 19 36 231 9
100.0 2.5 5.3 5.9 11.3 72.2 2.8

男性東部 329 10 17 20 32 248 4
100.0 3.0 5.2 6.1 9.7 75.4 1.2

男性中部 362 7 14 15 34 285 8
100.0 1.9 3.9 4.1 9.4 78.7 2.2

男性西部 374 7 14 19 31 295 7
100.0 1.9 3.7 5.1 8.3 78.9 1.9

女性伊豆 367 7 22 23 33 263 20
100.0 1.9 6.0 6.3 9.0 71.7 5.4

女性東部 404 16 22 26 25 303 13
100.0 4.0 5.4 6.4 6.2 75.0 3.2

女性中部 433 13 25 34 48 303 10
100.0 3.0 5.8 7.9 11.1 70.0 2.3

女性西部 422 11 20 33 39 306 12
100.0 2.6 4.7 7.8 9.2 72.5 2.8
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問13　あなたはこの１ヶ月間、睡眠によって休養が充分とれていますか。

全体

充分と
れてい
る

まあま
あとれ
ている

あまり
とれて
いない

まった
くとれ
ていな
い 無回答

全体 3011 899 1572 425 55 61
100.0 29.9 52.2 14.1 1.8 2.0

男性 1385 425 729 184 29 19
100.0 30.7 52.6 13.3 2.1 1.4

女性 1626 473 842 242 25 43
100.0 29.1 51.8 14.9 1.5 2.6

伊豆 687 220 348 85 13 21
100.0 32.0 50.7 12.4 1.9 3.1

東部 733 229 361 116 14 13
100.0 31.2 49.2 15.8 1.9 1.8

中部 795 217 425 119 17 17
100.0 27.3 53.5 15.0 2.1 2.1

西部 796 245 427 97 12 15
100.0 30.8 53.6 12.2 1.5 1.9

男性20歳代 129 23 76 28 1 1
100.0 17.8 58.9 21.7 0.8 0.8

男性30歳代 155 33 92 22 8 0
100.0 21.3 59.4 14.2 5.2 0.0

男性40歳代 194 44 106 35 6 3
100.0 22.7 54.6 18.0 3.1 1.5

男性50歳代 250 63 147 33 5 1
100.0 25.2 58.8 13.2 2.0 0.4

男性60歳代 312 130 139 37 2 5
100.0 41.7 44.6 11.9 0.6 1.6

男性70歳以上 345 170 149 14 0 11
100.0 49.3 43.2 4.1 0.0 3.2

女性20歳代 186 44 97 38 4 3
100.0 23.7 52.2 20.4 2.2 1.6

女性30歳代 207 61 105 36 6 0
100.0 29.5 50.7 17.4 2.9 0.0

女性40歳代 247 66 120 52 6 3
100.0 26.7 48.6 21.1 2.4 1.2

女性50歳代 292 75 155 50 6 5
100.0 25.7 53.1 17.1 2.1 1.7

女性60歳代 364 104 220 33 1 7
100.0 28.6 60.4 9.1 0.3 1.9

女性70歳以上 330 117 156 33 2 22
100.0 35.5 47.3 10.0 0.6 6.7

男性伊豆 320 102 174 31 5 7
100.0 31.9 54.4 9.7 1.6 2.2

男性東部 329 103 168 48 8 2
100.0 31.3 51.1 14.6 2.4 0.6

男性中部 362 107 196 44 9 6
100.0 29.6 54.1 12.2 2.5 1.7

男性西部 374 116 196 51 6 6
100.0 31.0 52.4 13.6 1.6 1.6

女性伊豆 367 118 174 54 8 14
100.0 32.2 47.4 14.7 2.2 3.8

女性東部 404 126 193 69 5 12
100.0 31.2 47.8 17.1 1.2 3.0

女性中部 433 110 229 76 8 11
100.0 25.4 52.9 17.6 1.8 2.5

女性西部 422 129 232 46 6 10
100.0 30.6 55.0 10.9 1.4 2.4
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問14　あなたは、自分なりのストレス解消法がありますか。

全体 ある ない 無回答
全体 3011 2281 661 68

100.0 75.8 22.0 2.3
男性 1385 1041 320 23

100.0 75.2 23.1 1.7
女性 1626 1241 339 46

100.0 76.3 20.8 2.8
伊豆 687 488 171 28

100.0 71.0 24.9 4.1
東部 733 543 172 18

100.0 74.1 23.5 2.5
中部 795 619 161 15

100.0 77.9 20.3 1.9
西部 796 604 175 17

100.0 75.9 22.0 2.1
男性20歳代 129 104 24 1

100.0 80.6 18.6 0.8
男性30歳代 155 125 30 0

100.0 80.6 19.4 0.0
男性40歳代 194 143 50 2

100.0 73.7 25.8 1.0
男性50歳代 250 194 54 1

100.0 77.6 21.6 0.4
男性60歳代 312 224 80 8

100.0 71.8 25.6 2.6
男性70歳以上 345 239 90 16

100.0 69.3 26.1 4.6
女性20歳代 186 146 37 3

100.0 78.5 19.9 1.6
女性30歳代 207 179 28 0

100.0 86.5 13.5 0.0
女性40歳代 247 193 51 2

100.0 78.1 20.6 0.8
女性50歳代 292 231 56 4

100.0 79.1 19.2 1.4
女性60歳代 364 284 70 10

100.0 78.0 19.2 2.7
女性70歳以上 330 214 92 24

100.0 64.8 27.9 7.3
男性伊豆 320 230 80 11

100.0 71.9 25.0 3.4
男性東部 329 242 82 5

100.0 73.6 24.9 1.5
男性中部 362 280 75 7

100.0 77.3 20.7 1.9
男性西部 374 281 88 5

100.0 75.1 23.5 1.3
女性伊豆 367 258 91 17

100.0 70.3 24.8 4.6
女性東部 404 301 89 13

100.0 74.5 22.0 3.2
女性中部 433 340 85 8

100.0 78.5 19.6 1.8
女性西部 422 323 86 13

100.0 76.5 20.4 3.1
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問15　あなたは、悩みを抱えたときに相談できる人がいますか。

全体 いる いない
わから
ない 無回答

全体 3011 2233 365 348 65
100.0 74.2 12.1 11.6 2.2

男性 1385 919 223 218 25
100.0 66.4 16.1 15.7 1.8

女性 1626 1326 136 124 40
100.0 81.5 8.4 7.6 2.5

伊豆 687 480 92 87 28
100.0 69.9 13.4 12.7 4.1

東部 733 547 90 78 18
100.0 74.6 12.3 10.6 2.5

中部 795 588 100 92 15
100.0 74.0 12.6 11.6 1.9

西部 796 593 91 96 15
100.0 74.5 11.4 12.1 1.9

男性20歳代 129 91 12 25 1
100.0 70.5 9.3 19.4 0.8

男性30歳代 155 109 22 24 0
100.0 70.3 14.2 15.5 0.0

男性40歳代 194 120 33 39 2
100.0 61.9 17.0 20.1 1.0

男性50歳代 250 154 46 48 2
100.0 61.6 18.4 19.2 0.8

男性60歳代 312 204 67 33 8
100.0 65.4 21.5 10.6 2.6

男性70歳以上 345 238 49 39 19
100.0 69.0 14.2 11.3 5.5

女性20歳代 186 158 4 21 3
100.0 84.9 2.2 11.3 1.6

女性30歳代 207 183 11 13 0
100.0 88.4 5.3 6.3 0.0

女性40歳代 247 200 21 24 2
100.0 81.0 8.5 9.7 0.8

女性50歳代 292 239 30 16 6
100.0 81.8 10.3 5.5 2.1

女性60歳代 364 287 48 22 7
100.0 78.8 13.2 6.0 1.9

女性70歳以上 330 256 28 26 20
100.0 77.6 8.5 7.9 6.1

男性伊豆 320 199 53 56 12
100.0 62.2 16.6 17.5 3.8

男性東部 329 216 58 50 5
100.0 65.7 17.6 15.2 1.5

男性中部 362 249 55 50 8
100.0 68.8 15.2 13.8 2.2

男性西部 374 245 58 66 6
100.0 65.5 15.5 17.6 1.6

女性伊豆 367 281 39 31 16
100.0 76.6 10.6 8.4 4.4

女性東部 404 337 28 26 13
100.0 83.4 6.9 6.4 3.2

女性中部 433 341 43 41 7
100.0 78.8 9.9 9.5 1.6

女性西部 422 352 32 28 10
100.0 83.4 7.6 6.6 2.4
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問16　夏（7-9月）にお風呂（湯船の湯につかる）に週何日入りますか。

全体
0～1日
未満

1～2日
未満

2～3日
未満

3～4日
未満

4～5日
未満

5～6日
未満

6～7日
未満 7日 無回答

全体 3011 351 141 173 151 93 125 73 1489 414
100.0 11.7 4.7 5.7 5.0 3.1 4.2 2.4 49.5 13.7

男性 1385 165 64 73 73 43 58 38 673 196
100.0 11.9 4.6 5.3 5.3 3.1 4.2 2.7 48.6 14.2

女性 1626 186 77 100 77 50 67 35 817 217
100.0 11.4 4.7 6.2 4.7 3.1 4.1 2.2 50.2 13.3

伊豆 687 75 37 41 44 33 26 29 303 99
100.0 10.9 5.4 6.0 6.4 4.8 3.8 4.2 44.1 14.4

東部 733 83 40 42 42 22 33 16 359 96
100.0 11.3 5.5 5.7 5.7 3.0 4.5 2.2 49.0 13.1

中部 795 86 38 50 32 25 29 19 409 108
100.0 10.8 4.8 6.3 4.0 3.1 3.6 2.4 51.4 13.6

西部 796 102 31 42 41 23 36 19 389 114
100.0 12.8 3.9 5.3 5.2 2.9 4.5 2.4 48.9 14.3

男性20歳代 129 25 14 6 3 5 14 2 40 20
100.0 19.4 10.9 4.7 2.3 3.9 10.9 1.6 31.0 15.5

男性30歳代 155 26 10 13 7 3 5 4 72 16
100.0 16.8 6.5 8.4 4.5 1.9 3.2 2.6 46.5 10.3

男性40歳代 194 37 10 5 15 4 3 7 82 32
100.0 19.1 5.2 2.6 7.7 2.1 1.5 3.6 42.3 16.5

男性50歳代 250 26 5 15 9 5 9 8 142 31
100.0 10.4 2.0 6.0 3.6 2.0 3.6 3.2 56.8 12.4

男性60歳代 312 19 8 18 13 16 8 10 169 52
100.0 6.1 2.6 5.8 4.2 5.1 2.6 3.2 54.2 16.7

男性70歳以上 345 10 9 15 29 13 19 9 193 48
100.0 2.9 2.6 4.3 8.4 3.8 5.5 2.6 55.9 13.9

女性20歳代 186 38 17 10 11 8 12 7 62 19
100.0 20.4 9.1 5.4 5.9 4.3 6.5 3.8 33.3 10.2

女性30歳代 207 44 11 16 7 8 9 4 88 20
100.0 21.3 5.3 7.7 3.4 3.9 4.3 1.9 42.5 9.7

女性40歳代 247 32 9 17 16 5 11 2 124 32
100.0 13.0 3.6 6.9 6.5 2.0 4.5 0.8 50.2 13.0

女性50歳代 292 42 16 11 11 6 9 7 163 27
100.0 14.4 5.5 3.8 3.8 2.1 3.1 2.4 55.8 9.2

女性60歳代 364 23 14 18 17 5 8 6 216 58
100.0 6.3 3.8 4.9 4.7 1.4 2.2 1.6 59.3 15.9

女性70歳以上 330 7 11 25 15 16 16 9 172 59
100.0 2.1 3.3 7.6 4.5 4.8 4.8 2.7 52.1 17.9

男性伊豆 320 43 13 18 22 15 9 13 146 40
100.0 13.4 4.1 5.6 6.9 4.7 2.8 4.1 45.6 12.5

男性東部 329 38 17 18 17 8 17 7 163 44
100.0 11.6 5.2 5.5 5.2 2.4 5.2 2.1 49.5 13.4

男性中部 362 36 18 20 15 12 12 12 182 54
100.0 9.9 5.0 5.5 4.1 3.3 3.3 3.3 50.3 14.9

男性西部 374 51 15 18 23 12 17 10 175 54
100.0 13.6 4.0 4.8 6.1 3.2 4.5 2.7 46.8 14.4

女性伊豆 367 33 23 23 22 18 16 15 158 59
100.0 9.0 6.3 6.3 6.0 4.9 4.4 4.1 43.1 16.1

女性東部 404 44 24 23 25 15 16 10 195 53
100.0 10.9 5.9 5.7 6.2 3.7 4.0 2.5 48.3 13.1

女性中部 433 50 19 30 17 12 17 7 228 53
100.0 11.5 4.4 6.9 3.9 2.8 3.9 1.6 52.7 12.2

女性西部 422 51 17 24 18 11 19 9 215 60
100.0 12.1 4.0 5.7 4.3 2.6 4.5 2.1 50.9 14.2
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問16　夏（7-9月）　湯船の湯の温度

全体

熱い湯
（42℃
以上）

温かい
湯
（40℃
程度）

ぬるい
湯
（38℃
程度） 無回答

全体 2253 171 1307 666 109
100.0 7.6 58.0 29.6 4.8

男性 1024 85 605 279 55
100.0 8.3 59.1 27.2 5.4

女性 1231 85 702 390 53
100.0 6.9 57.0 31.7 4.3

伊豆 514 58 322 112 23
100.0 11.3 62.6 21.8 4.5

東部 556 41 310 176 30
100.0 7.4 55.8 31.7 5.4

中部 602 43 352 185 22
100.0 7.1 58.5 30.7 3.7

西部 583 45 343 163 32
100.0 7.7 58.8 28.0 5.5

男性20歳代 84 6 57 16 6
100.0 7.1 67.9 19.0 7.1

男性30歳代 113 8 63 36 6
100.0 7.1 55.8 31.9 5.3

男性40歳代 126 9 68 42 6
100.0 7.1 54.0 33.3 4.8

男性50歳代 193 16 121 43 13
100.0 8.3 62.7 22.3 6.7

男性60歳代 241 25 143 63 10
100.0 10.4 59.3 26.1 4.1

男性70歳以上 287 27 166 80 14
100.0 9.4 57.8 27.9 4.9

女性20歳代 129 13 77 34 4
100.0 10.1 59.7 26.4 3.1

女性30歳代 147 5 66 73 3
100.0 3.4 44.9 49.7 2.0

女性40歳代 183 12 108 55 9
100.0 6.6 59.0 30.1 4.9

女性50歳代 224 20 137 59 8
100.0 8.9 61.2 26.3 3.6

女性60歳代 283 22 160 91 10
100.0 7.8 56.5 32.2 3.5

女性70歳以上 265 15 158 73 19
100.0 5.7 59.6 27.5 7.2

男性伊豆 237 23 156 50 8
100.0 9.7 65.8 21.1 3.4

男性東部 247 18 141 72 16
100.0 7.3 57.1 29.1 6.5

男性中部 272 17 169 76 10
100.0 6.3 62.1 27.9 3.7

男性西部 269 29 153 70 17
100.0 10.8 56.9 26.0 6.3

女性伊豆 277 35 166 62 14
100.0 12.6 59.9 22.4 5.1

女性東部 310 23 168 105 13
100.0 7.4 54.2 33.9 4.2

女性中部 331 26 182 110 12
100.0 7.9 55.0 33.2 3.6

女性西部 314 15 191 93 15
100.0 4.8 60.8 29.6 4.8
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問16　夏（7-9月）にお風呂（シャワーのみ）に週何日入りますか。

全体
0～1日
未満

1～2日
未満

2～3日
未満

3～4日
未満

4～5日
未満

5～6日
未満

6～7日
未満 7日 無回答

全体 3011 452 49 108 107 123 153 122 672 1225
100.0 15.0 1.6 3.6 3.6 4.1 5.1 4.1 22.3 40.7

男性 1385 198 24 46 49 55 78 57 312 566
100.0 14.3 1.7 3.3 3.5 4.0 5.6 4.1 22.5 40.9

女性 1626 255 25 62 58 68 74 64 360 659
100.0 15.7 1.5 3.8 3.6 4.2 4.6 3.9 22.1 40.5

伊豆 687 82 14 17 40 33 34 22 140 304
100.0 11.9 2.0 2.5 5.8 4.8 4.9 3.2 20.4 44.3

東部 733 101 8 27 30 28 40 35 154 309
100.0 13.8 1.1 3.7 4.1 3.8 5.5 4.8 21.0 42.2

中部 795 132 17 27 26 26 45 32 181 308
100.0 16.6 2.1 3.4 3.3 3.3 5.7 4.0 22.8 38.7

西部 796 120 12 31 24 39 34 28 185 325
100.0 15.1 1.5 3.9 3.0 4.9 4.3 3.5 23.2 40.8

男性20歳代 129 17 0 14 5 6 5 14 43 26
100.0 13.2 0.0 10.9 3.9 4.7 3.9 10.9 33.3 20.2

男性30歳代 155 34 3 5 4 4 11 9 39 46
100.0 21.9 1.9 3.2 2.6 2.6 7.1 5.8 25.2 29.7

男性40歳代 194 23 5 2 7 11 7 9 69 61
100.0 11.9 2.6 1.0 3.6 5.7 3.6 4.6 35.6 31.4

男性50歳代 250 33 4 4 8 9 15 5 47 123
100.0 13.2 1.6 1.6 3.2 3.6 6.0 2.0 18.8 49.2

男性60歳代 312 38 7 8 12 10 22 6 52 157
100.0 12.2 2.2 2.6 3.8 3.2 7.1 1.9 16.7 50.3

男性70歳以上 345 45 5 10 14 16 18 8 35 194
100.0 13.0 1.4 2.9 4.1 4.6 5.2 2.3 10.1 56.2

女性20歳代 186 37 3 12 9 12 8 12 59 34
100.0 19.9 1.6 6.5 4.8 6.5 4.3 6.5 31.7 18.3

女性30歳代 207 36 2 12 9 9 13 11 56 60
100.0 17.4 1.0 5.8 4.3 4.3 6.3 5.3 27.1 29.0

女性40歳代 247 47 4 9 6 13 13 7 65 83
100.0 19.0 1.6 3.6 2.4 5.3 5.3 2.8 26.3 33.6

女性50歳代 292 55 8 10 3 9 15 11 64 118
100.0 18.8 2.7 3.4 1.0 3.1 5.1 3.8 21.9 40.4

女性60歳代 364 41 5 7 11 13 20 9 78 180
100.0 11.3 1.4 1.9 3.0 3.6 5.5 2.5 21.4 49.5

女性70歳以上 330 41 3 11 17 12 7 13 42 185
100.0 12.4 0.9 3.3 5.2 3.6 2.1 3.9 12.7 56.1

男性伊豆 320 38 7 7 20 14 13 7 70 143
100.0 11.9 2.2 2.2 6.3 4.4 4.1 2.2 21.9 44.7

男性東部 329 41 4 11 11 13 22 15 74 138
100.0 12.5 1.2 3.3 3.3 4.0 6.7 4.6 22.5 41.9

男性中部 362 59 7 13 11 8 20 17 76 151
100.0 16.3 1.9 3.6 3.0 2.2 5.5 4.7 21.0 41.7

男性西部 374 54 7 12 14 21 19 13 90 145
100.0 14.4 1.9 3.2 3.7 5.6 5.1 3.5 24.1 38.8

女性伊豆 367 44 7 10 21 19 21 15 70 161
100.0 12.0 1.9 2.7 5.7 5.2 5.7 4.1 19.1 43.9

女性東部 404 60 4 16 19 16 18 20 79 172
100.0 14.9 1.0 4.0 4.7 4.0 4.5 5.0 19.6 42.6

女性中部 433 74 10 14 16 18 25 15 106 155
100.0 17.1 2.3 3.2 3.7 4.2 5.8 3.5 24.5 35.8

女性西部 422 66 5 19 10 18 14 15 95 181
100.0 15.6 1.2 4.5 2.4 4.3 3.3 3.6 22.5 42.9
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問16　春秋にお風呂（湯船の湯につかる）に週何日入りますか。

全体
0～1日
未満

1～2日
未満

2～3日
未満

3～4日
未満

4～5日
未満

5～6日
未満

6～7日
未満 7日 無回答

全体 3011 132 93 142 156 141 165 86 1833 262
100.0 4.4 3.1 4.7 5.2 4.7 5.5 2.9 60.9 8.7

男性 1385 67 46 70 85 76 79 43 790 130
100.0 4.8 3.3 5.1 6.1 5.5 5.7 3.1 57.0 9.4

女性 1626 64 47 72 70 64 86 43 1049 131
100.0 3.9 2.9 4.4 4.3 3.9 5.3 2.6 64.5 8.1

伊豆 687 30 22 39 51 37 51 29 363 64
100.0 4.4 3.2 5.7 7.4 5.4 7.4 4.2 52.8 9.3

東部 733 36 30 40 33 42 38 22 435 56
100.0 4.9 4.1 5.5 4.5 5.7 5.2 3.0 59.3 7.6

中部 795 28 18 35 49 37 35 25 501 68
100.0 3.5 2.3 4.4 6.2 4.7 4.4 3.1 63.0 8.6

西部 796 38 24 34 36 30 51 18 489 76
100.0 4.8 3.0 4.3 4.5 3.8 6.4 2.3 61.4 9.5

男性20歳代 129 14 11 8 8 8 13 2 48 17
100.0 10.9 8.5 6.2 6.2 6.2 10.1 1.6 37.2 13.2

男性30歳代 155 12 9 12 6 5 8 4 87 11
100.0 7.7 5.8 7.7 3.9 3.2 5.2 2.6 56.1 7.1

男性40歳代 194 12 7 12 13 6 11 8 105 19
100.0 6.2 3.6 6.2 6.7 3.1 5.7 4.1 54.1 9.8

男性50歳代 250 8 1 8 12 12 12 6 171 19
100.0 3.2 0.4 3.2 4.8 4.8 4.8 2.4 68.4 7.6

男性60歳代 312 5 5 10 19 25 9 10 201 28
100.0 1.6 1.6 3.2 6.1 8.0 2.9 3.2 64.4 9.0

男性70歳以上 345 4 5 13 29 25 24 15 194 36
100.0 1.2 1.4 3.8 8.4 7.2 7.0 4.3 56.2 10.4

女性20歳代 186 22 11 12 6 9 12 9 88 17
100.0 11.8 5.9 6.5 3.2 4.8 6.5 4.8 47.3 9.1

女性30歳代 207 12 12 4 8 7 12 9 133 11
100.0 5.8 5.8 1.9 3.9 3.4 5.8 4.3 64.3 5.3

女性40歳代 247 9 4 14 9 7 11 2 177 14
100.0 3.6 1.6 5.7 3.6 2.8 4.5 0.8 71.7 5.7

女性50歳代 292 13 7 9 7 7 11 5 219 14
100.0 4.5 2.4 3.1 2.4 2.4 3.8 1.7 75.0 4.8

女性60歳代 364 4 5 12 17 10 17 10 263 26
100.0 1.1 1.4 3.3 4.7 2.7 4.7 2.7 72.3 7.1

女性70歳以上 330 5 7 20 21 21 21 7 184 44
100.0 1.5 2.1 6.1 6.4 6.4 6.4 2.1 55.8 13.3

男性伊豆 320 19 10 19 25 18 21 15 164 29
100.0 5.9 3.1 5.9 7.8 5.6 6.6 4.7 51.3 9.1

男性東部 329 18 13 18 17 24 16 10 189 22
100.0 5.5 4.0 5.5 5.2 7.3 4.9 3.0 57.4 6.7

男性中部 362 12 9 18 25 20 16 13 213 37
100.0 3.3 2.5 5.0 6.9 5.5 4.4 3.6 58.8 10.2

男性西部 374 21 13 17 23 14 27 9 209 41
100.0 5.6 3.5 4.5 6.1 3.7 7.2 2.4 55.9 11.0

女性伊豆 367 11 11 20 26 19 30 15 199 35
100.0 3.0 3.0 5.4 7.1 5.2 8.2 4.1 54.2 9.5

女性東部 404 17 17 22 16 17 22 12 246 35
100.0 4.2 4.2 5.4 4.0 4.2 5.4 3.0 60.9 8.7

女性中部 433 17 9 17 23 17 19 12 290 30
100.0 3.9 2.1 3.9 5.3 3.9 4.4 2.8 67.0 6.9

女性西部 422 17 11 17 13 16 24 9 282 35
100.0 4.0 2.6 4.0 3.1 3.8 5.7 2.1 66.8 8.3
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問16　春秋　湯船の湯の温度

全体

熱い湯
（42℃
以上）

温かい
湯
（40℃
程度）

ぬるい
湯
（38℃
程度） 無回答

全体 2618 435 1884 154 146
100.0 16.6 72.0 5.9 5.6

男性 1188 178 856 83 72
100.0 15.0 72.1 7.0 6.1

女性 1432 259 1030 69 74
100.0 18.1 71.9 4.8 5.2

伊豆 593 122 394 38 39
100.0 20.6 66.4 6.4 6.6

東部 641 116 440 47 37
100.0 18.1 68.6 7.3 5.8

中部 701 110 523 33 35
100.0 15.7 74.6 4.7 5.0

西部 682 106 497 39 40
100.0 15.5 72.9 5.7 5.9

男性20歳代 98 10 77 4 7
100.0 10.2 78.6 4.1 7.1

男性30歳代 131 18 100 9 5
100.0 13.7 76.3 6.9 3.8

男性40歳代 163 23 112 20 8
100.0 14.1 68.7 12.3 4.9

男性50歳代 222 35 164 9 14
100.0 15.8 73.9 4.1 6.3

男性60歳代 280 52 185 21 22
100.0 18.6 66.1 7.5 7.9

男性70歳以上 305 47 218 21 20
100.0 15.4 71.5 6.9 6.6

女性20歳代 147 31 104 9 3
100.0 21.1 70.7 6.1 2.0

女性30歳代 184 23 147 9 5
100.0 12.5 79.9 4.9 2.7

女性40歳代 224 43 160 10 11
100.0 19.2 71.4 4.5 4.9

女性50歳代 266 59 187 9 10
100.0 22.2 70.3 3.4 3.8

女性60歳代 334 64 236 17 17
100.0 19.2 70.7 5.1 5.1

女性70歳以上 281 46 195 15 25
100.0 16.4 69.4 5.3 8.9

男性伊豆 272 48 190 24 10
100.0 17.6 69.9 8.8 3.7

男性東部 289 45 201 24 19
100.0 15.6 69.6 8.3 6.6

男性中部 314 39 242 18 16
100.0 12.4 77.1 5.7 5.1

男性西部 312 52 218 22 21
100.0 16.7 69.9 7.1 6.7

女性伊豆 321 73 205 14 28
100.0 22.7 63.9 4.4 8.7

女性東部 351 73 239 23 17
100.0 20.8 68.1 6.6 4.8

女性中部 387 72 281 15 19
100.0 18.6 72.6 3.9 4.9

女性西部 371 55 281 17 19
100.0 14.8 75.7 4.6 5.1
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問16　春秋にお風呂（シャワーのみ）に週何日入りますか。

全体
0～1日
未満

1～2日
未満

2～3日
未満

3～4日
未満

4～5日
未満

5～6日
未満

6～7日
未満 7日 無回答

全体 3011 704 62 114 107 94 101 72 282 1477
100.0 23.4 2.1 3.8 3.6 3.1 3.4 2.4 9.4 49.1

男性 1385 302 31 60 47 54 55 41 139 654
100.0 21.8 2.2 4.3 3.4 3.9 4.0 3.0 10.0 47.2

女性 1626 404 30 52 59 38 44 30 141 826
100.0 24.8 1.8 3.2 3.6 2.3 2.7 1.8 8.7 50.8

伊豆 687 145 13 26 19 19 22 7 56 382
100.0 21.1 1.9 3.8 2.8 2.8 3.2 1.0 8.2 55.6

東部 733 160 20 18 29 21 32 20 66 366
100.0 21.8 2.7 2.5 4.0 2.9 4.4 2.7 9.0 49.9

中部 795 202 18 25 31 28 23 14 72 382
100.0 25.4 2.3 3.1 3.9 3.5 2.9 1.8 9.1 48.1

西部 796 184 11 43 24 24 23 23 80 384
100.0 23.1 1.4 5.4 3.0 3.0 2.9 2.9 10.1 48.2

男性20歳代 129 26 3 12 7 8 5 11 28 29
100.0 20.2 2.3 9.3 5.4 6.2 3.9 8.5 21.7 22.5

男性30歳代 155 48 3 6 2 6 13 9 18 52
100.0 31.0 1.9 3.9 1.3 3.9 8.4 5.8 11.6 33.5

男性40歳代 194 36 7 12 4 10 13 5 29 78
100.0 18.6 3.6 6.2 2.1 5.2 6.7 2.6 14.9 40.2

男性50歳代 250 56 3 5 11 5 8 3 19 140
100.0 22.4 1.2 2.0 4.4 2.0 3.2 1.2 7.6 56.0

男性60歳代 312 61 8 8 11 12 4 4 18 188
100.0 19.6 2.6 2.6 3.5 3.8 1.3 1.3 5.8 60.3

男性70歳以上 345 68 7 14 14 11 4 1 11 214
100.0 19.7 2.0 4.1 4.1 3.2 1.2 0.3 3.2 62.0

女性20歳代 186 59 7 12 10 5 10 8 38 36
100.0 31.7 3.8 6.5 5.4 2.7 5.4 4.3 20.4 19.4

女性30歳代 207 67 9 5 11 9 3 6 22 74
100.0 32.4 4.3 2.4 5.3 4.3 1.4 2.9 10.6 35.7

女性40歳代 247 70 2 9 8 9 8 3 25 112
100.0 28.3 0.8 3.6 3.2 3.6 3.2 1.2 10.1 45.3

女性50歳代 292 84 3 9 9 0 11 7 21 148
100.0 28.8 1.0 3.1 3.1 0.0 3.8 2.4 7.2 50.7

女性60歳代 364 72 4 14 8 8 8 2 21 228
100.0 19.8 1.1 3.8 2.2 2.2 2.2 0.5 5.8 62.6

女性70歳以上 330 53 4 5 12 5 6 2 14 228
100.0 16.1 1.2 1.5 3.6 1.5 1.8 0.6 4.2 69.1

男性伊豆 320 66 9 13 10 10 9 5 33 165
100.0 20.6 2.8 4.1 3.1 3.1 2.8 1.6 10.3 51.6

男性東部 329 70 9 9 14 11 17 12 31 156
100.0 21.3 2.7 2.7 4.3 3.3 5.2 3.6 9.4 47.4

男性中部 362 79 10 11 16 16 14 5 31 179
100.0 21.8 2.8 3.0 4.4 4.4 3.9 1.4 8.6 49.4

男性西部 374 84 5 25 7 15 12 15 44 166
100.0 22.5 1.3 6.7 1.9 4.0 3.2 4.0 11.8 44.4

女性伊豆 367 78 4 13 9 10 13 2 23 216
100.0 21.3 1.1 3.5 2.5 2.7 3.5 0.5 6.3 58.9

女性東部 404 90 11 9 15 10 15 7 35 211
100.0 22.3 2.7 2.2 3.7 2.5 3.7 1.7 8.7 52.2

女性中部 433 125 9 14 15 11 8 8 41 202
100.0 28.9 2.1 3.2 3.5 2.5 1.8 1.8 9.5 46.7

女性西部 422 100 5 17 17 9 11 8 35 220
100.0 23.7 1.2 4.0 4.0 2.1 2.6 1.9 8.3 52.1
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問16　冬（12-2月）にお風呂（湯船の湯につかる）に週何日入りますか。

全体
0～1日
未満

1～2日
未満

2～3日
未満

3～4日
未満

4～5日
未満

5～6日
未満

6～7日
未満 7日 無回答

全体 3011 66 75 138 142 140 178 94 1964 215
100.0 2.2 2.5 4.6 4.7 4.6 5.9 3.1 65.2 7.1

男性 1385 37 39 72 74 71 75 51 864 102
100.0 2.7 2.8 5.2 5.3 5.1 5.4 3.7 62.4 7.4

女性 1626 28 35 64 67 69 104 42 1104 113
100.0 1.7 2.2 3.9 4.1 4.2 6.4 2.6 67.9 6.9

伊豆 687 15 18 31 47 50 48 34 382 62
100.0 2.2 2.6 4.5 6.8 7.3 7.0 4.9 55.6 9.0

東部 733 22 22 29 44 35 44 17 478 42
100.0 3.0 3.0 4.0 6.0 4.8 6.0 2.3 65.2 5.7

中部 795 11 17 33 40 37 39 32 527 59
100.0 1.4 2.1 4.2 5.0 4.7 4.9 4.0 66.3 7.4

西部 796 18 18 44 25 34 53 21 522 62
100.0 2.3 2.3 5.5 3.1 4.3 6.7 2.6 65.6 7.8

男性20歳代 129 6 10 15 8 4 14 5 53 14
100.0 4.7 7.8 11.6 6.2 3.1 10.9 3.9 41.1 10.9

男性30歳代 155 10 5 7 6 7 7 5 97 10
100.0 6.5 3.2 4.5 3.9 4.5 4.5 3.2 62.6 6.5

男性40歳代 194 6 3 8 8 13 9 7 125 15
100.0 3.1 1.5 4.1 4.1 6.7 4.6 3.6 64.4 7.7

男性50歳代 250 4 3 12 11 5 10 7 186 11
100.0 1.6 1.2 4.8 4.4 2.0 4.0 2.8 74.4 4.4

男性60歳代 312 3 8 10 16 18 9 12 215 21
100.0 1.0 2.6 3.2 5.1 5.8 2.9 3.8 68.9 6.7

男性70歳以上 345 1 9 15 29 24 23 16 197 30
100.0 0.3 2.6 4.3 8.4 7.0 6.7 4.6 57.1 8.7

女性20歳代 186 11 9 9 8 8 15 8 103 14
100.0 5.9 4.8 4.8 4.3 4.3 8.1 4.3 55.4 7.5

女性30歳代 207 6 5 9 7 4 3 11 155 7
100.0 2.9 2.4 4.3 3.4 1.9 1.4 5.3 74.9 3.4

女性40歳代 247 2 3 7 5 1 15 4 198 11
100.0 0.8 1.2 2.8 2.0 0.4 6.1 1.6 80.2 4.5

女性50歳代 292 5 3 6 10 9 17 5 227 11
100.0 1.7 1.0 2.1 3.4 3.1 5.8 1.7 77.7 3.8

女性60歳代 364 2 5 9 11 15 24 10 269 21
100.0 0.5 1.4 2.5 3.0 4.1 6.6 2.7 73.9 5.8

女性70歳以上 330 2 9 21 23 29 29 5 167 44
100.0 0.6 2.7 6.4 7.0 8.8 8.8 1.5 50.6 13.3

男性伊豆 320 11 8 14 27 29 14 16 173 28
100.0 3.4 2.5 4.4 8.4 9.1 4.4 5.0 54.1 8.8

男性東部 329 11 10 15 22 18 22 9 207 15
100.0 3.3 3.0 4.6 6.7 5.5 6.7 2.7 62.9 4.6

男性中部 362 7 8 16 17 18 14 17 234 30
100.0 1.9 2.2 4.4 4.7 5.0 3.9 4.7 64.6 8.3

男性西部 374 11 12 24 16 17 22 12 228 32
100.0 2.9 3.2 6.4 4.3 4.5 5.9 3.2 61.0 8.6

女性伊豆 367 4 10 17 20 21 34 18 209 34
100.0 1.1 2.7 4.6 5.4 5.7 9.3 4.9 56.9 9.3

女性東部 404 11 12 13 21 17 22 7 273 28
100.0 2.7 3.0 3.2 5.2 4.2 5.4 1.7 67.6 6.9

女性中部 433 5 9 17 22 19 25 15 294 28
100.0 1.2 2.1 3.9 5.1 4.4 5.8 3.5 67.9 6.5

女性西部 422 7 6 19 8 17 30 9 296 30
100.0 1.7 1.4 4.5 1.9 4.0 7.1 2.1 70.1 7.1
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問16　冬（12-2月）　湯船の湯の温度

全体

熱い湯
（42℃
以上）

温かい
湯
（40℃
程度）

ぬるい
湯
（38℃
程度） 無回答

全体 2731 1149 1375 45 163
100.0 42.1 50.3 1.6 6.0

男性 1246 440 703 24 79
100.0 35.3 56.4 1.9 6.3

女性 1486 718 664 21 83
100.0 48.3 44.7 1.4 5.6

伊豆 610 252 296 21 41
100.0 41.3 48.5 3.4 6.7

東部 670 281 332 14 43
100.0 41.9 49.6 2.1 6.4

中部 725 316 366 9 35
100.0 43.6 50.5 1.2 4.8

西部 716 293 366 10 47
100.0 40.9 51.1 1.4 6.6

男性20歳代 109 37 63 0 9
100.0 33.9 57.8 0.0 8.3

男性30歳代 135 46 81 4 5
100.0 34.1 60.0 3.0 3.7

男性40歳代 173 62 101 5 5
100.0 35.8 58.4 2.9 2.9

男性50歳代 235 94 120 2 20
100.0 40.0 51.1 0.9 8.5

男性60歳代 288 100 159 4 25
100.0 34.7 55.2 1.4 8.7

男性70歳以上 314 106 178 9 21
100.0 33.8 56.7 2.9 6.7

女性20歳代 160 75 76 1 8
100.0 46.9 47.5 0.6 5.0

女性30歳代 193 88 99 0 7
100.0 45.6 51.3 0.0 3.6

女性40歳代 234 118 101 1 14
100.0 50.4 43.2 0.4 6.0

女性50歳代 277 156 105 3 13
100.0 56.3 37.9 1.1 4.7

女性60歳代 342 156 163 6 17
100.0 45.6 47.7 1.8 5.0

女性70歳以上 285 132 120 10 23
100.0 46.3 42.1 3.5 8.1

男性伊豆 281 105 148 15 12
100.0 37.4 52.7 5.3 4.3

男性東部 303 102 171 7 23
100.0 33.7 56.4 2.3 7.6

男性中部 325 112 194 4 15
100.0 34.5 59.7 1.2 4.6

男性西部 332 124 179 6 24
100.0 37.3 53.9 1.8 7.2

女性伊豆 328 146 147 6 29
100.0 44.5 44.8 1.8 8.8

女性東部 367 182 157 8 20
100.0 49.6 42.8 2.2 5.4

女性中部 400 207 169 5 19
100.0 51.8 42.3 1.3 4.8

女性西部 385 171 187 4 23
100.0 44.4 48.6 1.0 6.0
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問16　冬（12-2月）にお風呂（シャワーのみ）に週何日入りますか。

全体
0～1日
未満

1～2日
未満

2～3日
未満

3～4日
未満

4～5日
未満

5～6日
未満

6～7日
未満 7日 無回答

全体 3011 871 72 87 70 41 89 48 179 1554
100.0 28.9 2.4 2.9 2.3 1.4 3.0 1.6 5.9 51.6

男性 1385 388 29 44 38 17 56 25 94 693
100.0 28.0 2.1 3.2 2.7 1.2 4.0 1.8 6.8 50.0

女性 1626 484 43 42 31 24 32 22 84 863
100.0 29.8 2.6 2.6 1.9 1.5 2.0 1.4 5.2 53.1

伊豆 687 177 15 18 13 9 13 7 37 398
100.0 25.8 2.2 2.6 1.9 1.3 1.9 1.0 5.4 57.9

東部 733 201 12 20 22 15 25 12 38 388
100.0 27.4 1.6 2.7 3.0 2.0 3.4 1.6 5.2 52.9

中部 795 242 32 18 16 8 20 9 51 400
100.0 30.4 4.0 2.3 2.0 1.0 2.5 1.1 6.4 50.3

西部 796 233 12 29 17 10 25 16 50 404
100.0 29.3 1.5 3.6 2.1 1.3 3.1 2.0 6.3 50.8

男性20歳代 129 32 6 10 7 1 12 8 22 31
100.0 24.8 4.7 7.8 5.4 0.8 9.3 6.2 17.1 24.0

男性30歳代 155 56 0 5 4 4 9 5 15 58
100.0 36.1 0.0 3.2 2.6 2.6 5.8 3.2 9.7 37.4

男性40歳代 194 56 7 9 9 2 9 0 19 83
100.0 28.9 3.6 4.6 4.6 1.0 4.6 0.0 9.8 42.8

男性50歳代 250 66 4 3 4 3 12 3 9 147
100.0 26.4 1.6 1.2 1.6 1.2 4.8 1.2 3.6 58.8

男性60歳代 312 83 5 4 6 5 4 4 7 195
100.0 26.6 1.6 1.3 1.9 1.6 1.3 1.3 2.2 62.5

男性70歳以上 345 87 6 9 5 1 3 1 6 227
100.0 25.2 1.7 2.6 1.4 0.3 0.9 0.3 1.7 65.8

女性20歳代 186 71 8 14 6 7 7 10 24 37
100.0 38.2 4.3 7.5 3.2 3.8 3.8 5.4 12.9 19.9

女性30歳代 207 83 13 0 5 5 5 5 13 77
100.0 40.1 6.3 0.0 2.4 2.4 2.4 2.4 6.3 37.2

女性40歳代 247 86 1 10 2 3 6 0 15 124
100.0 34.8 0.4 4.0 0.8 1.2 2.4 0.0 6.1 50.2

女性50歳代 292 98 6 9 2 4 7 2 13 152
100.0 33.6 2.1 3.1 0.7 1.4 2.4 0.7 4.5 52.1

女性60歳代 364 82 7 3 5 5 7 5 9 241
100.0 22.5 1.9 0.8 1.4 1.4 1.9 1.4 2.5 66.2

女性70歳以上 330 63 6 7 8 1 1 1 9 233
100.0 19.1 1.8 2.1 2.4 0.3 0.3 0.3 2.7 70.6

男性伊豆 320 81 10 9 7 6 5 3 25 174
100.0 25.3 3.1 2.8 2.2 1.9 1.6 0.9 7.8 54.4

男性東部 329 88 5 12 11 4 15 7 19 168
100.0 26.7 1.5 3.6 3.3 1.2 4.6 2.1 5.8 51.1

男性中部 362 103 12 8 11 2 13 3 23 187
100.0 28.5 3.3 2.2 3.0 0.6 3.6 0.8 6.4 51.7

男性西部 374 108 5 15 9 7 16 9 29 176
100.0 28.9 1.3 4.0 2.4 1.9 4.3 2.4 7.8 47.1

女性伊豆 367 95 5 9 6 4 8 4 13 224
100.0 25.9 1.4 2.5 1.6 1.1 2.2 1.1 3.5 61.0

女性東部 404 112 7 8 11 12 9 5 19 221
100.0 27.7 1.7 2.0 2.7 3.0 2.2 1.2 4.7 54.7

女性中部 433 139 21 10 5 6 7 6 27 212
100.0 32.1 4.8 2.3 1.2 1.4 1.6 1.4 6.2 49.0

女性西部 422 126 7 14 8 2 9 6 20 229
100.0 29.9 1.7 3.3 1.9 0.5 2.1 1.4 4.7 54.3
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問16　１週間の入浴状況　週平均日数（上段：無回答除く人数（人）、下段：週平均日数除く無回答（日））

夏に湯
船につ
かる週
平均日
数

春秋に
湯船に
つかる
週平均
日数

冬に湯
船につ
かる週
平均日
数

夏に
シャ
ワーの
み週平
均日数

春秋に
シャ
ワーの
み週平
均日数

冬に
シャ
ワーの
み週平
均日数

全体 2597 2749 2796 1786 1534 1457
4.9 5.7 5.9 4.1 2.5 1.8

男性 1189 1255 1283 819 731 692
4.9 5.5 5.8 4.2 2.8 2.0

女性 1409 1495 1513 967 800 763
5.0 5.8 6.1 4.0 2.3 1.6

伊豆 588 623 625 383 305 289
4.8 5.4 5.7 4.1 2.4 1.7

東部 637 677 691 424 367 345
4.9 5.5 5.8 4.2 2.7 1.9

中部 687 727 736 487 413 395
5.0 5.8 6.0 4.0 2.4 1.7

西部 682 720 734 471 412 392
4.9 5.7 6.0 4.1 2.6 1.9

男性20歳代 109 112 115 103 100 98
3.8 4.4 4.8 4.6 3.7 3.2

男性30歳代 139 144 145 109 103 97
4.4 5.2 5.6 3.9 2.8 2.2

男性40歳代 162 175 179 133 116 111
4.4 5.4 5.9 4.8 3.3 2.2

男性50歳代 219 231 239 127 110 103
5.3 6.0 6.2 4.0 2.3 1.7

男性60歳代 260 284 291 155 124 117
5.5 6.0 6.1 3.9 2.2 1.2

男性70歳以上 297 309 315 151 131 118
5.7 5.8 5.8 3.4 1.7 0.9

女性20歳代 167 169 172 152 150 149
3.9 4.9 5.4 4.2 3.0 2.4

女性30歳代 187 196 200 147 133 130
4.2 5.7 6.1 4.2 2.3 1.6

女性40歳代 215 233 236 164 135 123
4.9 6.0 6.5 4.0 2.4 1.4

女性50歳代 265 278 281 174 144 140
5.0 6.1 6.4 3.8 2.0 1.3

女性60歳代 306 338 343 184 136 123
5.6 6.2 6.3 4.4 2.1 1.4

女性70歳以上 271 286 286 145 102 97
5.6 5.7 5.6 3.6 2.1 1.3

男性伊豆 280 291 292 177 155 146
4.7 5.3 5.5 4.2 2.6 2.0

男性東部 285 307 314 191 173 161
4.9 5.4 5.7 4.3 2.8 2.0

男性中部 308 325 332 211 183 175
5.1 5.7 6.0 4.0 2.6 1.8

男性西部 320 333 342 229 208 198
4.8 5.5 5.7 4.2 2.9 2.2

女性伊豆 308 332 333 206 151 143
4.8 5.6 5.8 4.1 2.2 1.4

女性東部 351 369 376 232 193 183
4.9 5.6 5.9 4.0 2.5 1.7

女性中部 380 403 405 278 231 221
5.0 5.9 6.1 4.0 2.2 1.6

女性西部 362 387 392 241 202 193
5.0 5.9 6.2 4.0 2.4 1.5
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問17 温泉施設には夏（7－9月）に平均すると、ひと月に何回行きますか。

全体 0回
1回未
満

1回以
上2回
未満

2回以
上3回
未満

3回以
上4回
未満

4回以
上6回
未満

6回以
上10回
未満

10回以
上 無回答

全体 3011 2058 13 438 165 56 53 14 32 182
100.0 68.3 0.4 14.5 5.5 1.9 1.8 0.5 1.1 6.0

男性 1385 934 4 227 73 21 24 5 19 77
100.0 67.4 0.3 16.4 5.3 1.5 1.7 0.4 1.4 5.6

女性 1626 1126 9 208 92 35 29 8 13 106
100.0 69.2 0.6 12.8 5.7 2.2 1.8 0.5 0.8 6.5

伊豆 687 447 0 52 27 21 24 12 39 65
100.0 65.1 0.0 7.6 3.9 3.1 3.5 1.7 5.7 9.5

東部 733 478 0 122 55 10 12 3 8 46
100.0 65.2 0.0 16.6 7.5 1.4 1.6 0.4 1.1 6.3

中部 795 556 4 117 38 14 16 3 6 40
100.0 69.9 0.5 14.7 4.8 1.8 2.0 0.4 0.8 5.0

西部 796 557 6 109 38 17 12 3 5 50
100.0 70.0 0.8 13.7 4.8 2.1 1.5 0.4 0.6 6.3

男性20歳代 129 95 0 20 3 3 2 0 0 6
100.0 73.6 0.0 15.5 2.3 2.3 1.6 0.0 0.0 4.7

男性30歳代 155 109 0 33 6 0 4 0 0 2
100.0 70.3 0.0 21.3 3.9 0.0 2.6 0.0 0.0 1.3

男性40歳代 194 138 0 30 13 3 2 0 1 8
100.0 71.1 0.0 15.5 6.7 1.5 1.0 0.0 0.5 4.1

男性50歳代 250 168 2 47 13 2 4 3 2 9
100.0 67.2 0.8 18.8 5.2 0.8 1.6 1.2 0.8 3.6

男性60歳代 312 194 1 47 24 7 10 1 8 19
100.0 62.2 0.3 15.1 7.7 2.2 3.2 0.3 2.6 6.1

男性70歳以上 345 214 1 44 17 8 2 2 12 43
100.0 62.0 0.3 12.8 4.9 2.3 0.6 0.6 3.5 12.5

女性20歳代 186 142 1 25 8 4 2 0 0 3
100.0 76.3 0.5 13.4 4.3 2.2 1.1 0.0 0.0 1.6

女性30歳代 207 154 1 31 11 2 0 1 0 5
100.0 74.4 0.5 15.0 5.3 1.0 0.0 0.5 0.0 2.4

女性40歳代 247 179 3 33 16 5 3 0 1 8
100.0 72.5 1.2 13.4 6.5 2.0 1.2 0.0 0.4 3.2

女性50歳代 292 201 3 50 18 6 3 1 3 7
100.0 68.8 1.0 17.1 6.2 2.1 1.0 0.3 1.0 2.4

女性60歳代 364 252 0 40 19 9 14 3 5 22
100.0 69.2 0.0 11.0 5.2 2.5 3.8 0.8 1.4 6.0

女性70歳以上 330 202 0 30 20 10 8 3 4 54
100.0 61.2 0.0 9.1 6.1 3.0 2.4 0.9 1.2 16.4

男性伊豆 320 196 0 30 10 13 13 10 22 28
100.0 61.3 0.0 9.4 3.1 4.1 4.1 3.1 6.9 8.8

男性東部 329 220 0 59 24 4 2 1 3 16
100.0 66.9 0.0 17.9 7.3 1.2 0.6 0.3 0.9 4.9

男性中部 362 253 1 56 17 4 9 0 4 18
100.0 69.9 0.3 15.5 4.7 1.1 2.5 0.0 1.1 5.0

男性西部 374 249 2 64 17 7 6 2 4 23
100.0 66.6 0.5 17.1 4.5 1.9 1.6 0.5 1.1 6.1

女性伊豆 367 251 0 23 17 8 12 2 17 37
100.0 68.4 0.0 6.3 4.6 2.2 3.3 0.5 4.6 10.1

女性東部 404 257 0 62 30 6 10 2 5 31
100.0 63.6 0.0 15.3 7.4 1.5 2.5 0.5 1.2 7.7

女性中部 433 302 4 61 21 10 6 3 2 22
100.0 69.7 0.9 14.1 4.8 2.3 1.4 0.7 0.5 5.1

女性西部 422 309 3 44 21 10 6 1 1 27
100.0 73.2 0.7 10.4 5.0 2.4 1.4 0.2 0.2 6.4
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問17 温泉施設には春秋に平均すると、ひと月に何回行きますか。

全体 0回
1回未
満

1回以
上2回
未満

2回以
上3回
未満

3回以
上4回
未満

4回以
上6回
未満

6回以
上10回
未満

10回以
上 無回答

全体 3011 1896 14 541 212 63 67 18 33 167
100.0 63.0 0.5 18.0 7.0 2.1 2.2 0.6 1.1 5.5

男性 1385 852 5 281 94 29 29 7 19 69
100.0 61.5 0.4 20.3 6.8 2.1 2.1 0.5 1.4 5.0

女性 1626 1046 9 256 118 34 39 11 14 99
100.0 64.3 0.6 15.7 7.3 2.1 2.4 0.7 0.9 6.1

伊豆 687 404 0 81 33 22 32 12 39 63
100.0 58.8 0.0 11.8 4.8 3.2 4.7 1.7 5.7 9.2

東部 733 429 0 146 70 21 13 3 9 41
100.0 58.5 0.0 19.9 9.5 2.9 1.8 0.4 1.2 5.6

中部 795 511 5 146 48 13 17 6 5 43
100.0 64.3 0.6 18.4 6.0 1.6 2.1 0.8 0.6 5.4

西部 796 525 6 135 49 14 18 4 5 40
100.0 66.0 0.8 17.0 6.2 1.8 2.3 0.5 0.6 5.0

男性20歳代 129 87 0 24 5 3 4 0 0 6
100.0 67.4 0.0 18.6 3.9 2.3 3.1 0.0 0.0 4.7

男性30歳代 155 105 0 36 7 2 3 0 0 2
100.0 67.7 0.0 23.2 4.5 1.3 1.9 0.0 0.0 1.3

男性40歳代 194 126 0 39 14 4 3 0 0 8
100.0 64.9 0.0 20.1 7.2 2.1 1.5 0.0 0.0 4.1

男性50歳代 250 157 2 51 17 0 6 4 2 11
100.0 62.8 0.8 20.4 6.8 0.0 2.4 1.6 0.8 4.4

男性60歳代 312 166 2 70 27 12 8 2 8 17
100.0 53.2 0.6 22.4 8.7 3.8 2.6 0.6 2.6 5.4

男性70歳以上 345 192 1 58 30 11 5 3 13 32
100.0 55.7 0.3 16.8 8.7 3.2 1.4 0.9 3.8 9.3

女性20歳代 186 136 1 30 9 3 3 0 0 4
100.0 73.1 0.5 16.1 4.8 1.6 1.6 0.0 0.0 2.2

女性30歳代 207 141 3 45 7 3 3 1 0 4
100.0 68.1 1.4 21.7 3.4 1.4 1.4 0.5 0.0 1.9

女性40歳代 247 179 3 31 16 6 4 0 1 7
100.0 72.5 1.2 12.6 6.5 2.4 1.6 0.0 0.4 2.8

女性50歳代 292 184 1 65 23 3 6 1 4 5
100.0 63.0 0.3 22.3 7.9 1.0 2.1 0.3 1.4 1.7

女性60歳代 364 226 0 54 34 10 17 4 5 14
100.0 62.1 0.0 14.8 9.3 2.7 4.7 1.1 1.4 3.8

女性70歳以上 330 183 0 36 31 9 8 4 5 55
100.0 55.5 0.0 10.9 9.4 2.7 2.4 1.2 1.5 16.7

男性伊豆 320 179 0 40 15 11 19 10 22 24
100.0 55.9 0.0 12.5 4.7 3.4 5.9 3.1 6.9 7.5

男性東部 329 196 0 74 27 9 4 1 3 14
100.0 59.6 0.0 22.5 8.2 2.7 1.2 0.3 0.9 4.3

男性中部 362 227 2 75 23 5 7 1 4 20
100.0 62.7 0.6 20.7 6.4 1.4 1.9 0.3 1.1 5.5

男性西部 374 235 2 72 24 8 9 2 4 18
100.0 62.8 0.5 19.3 6.4 2.1 2.4 0.5 1.1 4.8

女性伊豆 367 226 0 41 18 10 13 3 18 39
100.0 61.6 0.0 11.2 4.9 2.7 3.5 0.8 4.9 10.6

女性東部 404 232 0 70 44 13 9 2 7 28
100.0 57.4 0.0 17.3 10.9 3.2 2.2 0.5 1.7 6.9

女性中部 433 285 4 70 25 8 11 6 1 24
100.0 65.8 0.9 16.2 5.8 1.8 2.5 1.4 0.2 5.5

女性西部 422 292 3 63 25 5 9 1 1 22
100.0 69.2 0.7 14.9 5.9 1.2 2.1 0.2 0.2 5.2
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問17 温泉施設には冬（12－2月）に平均すると、ひと月に何回行きますか。

全体 0回
1回未
満

1回以
上2回
未満

2回以
上3回
未満

3回以
上4回
未満

4回以
上6回
未満

6回以
上10回
未満

10回以
上 無回答

全体 3011 1888 15 530 190 81 83 21 35 168
100.0 62.7 0.5 17.6 6.3 2.7 2.8 0.7 1.2 5.6

男性 1385 863 4 247 94 42 37 8 20 69
100.0 62.3 0.3 17.8 6.8 3.0 2.7 0.6 1.4 5.0

女性 1626 1025 11 282 95 38 46 14 15 100
100.0 63.0 0.7 17.3 5.8 2.3 2.8 0.9 0.9 6.2

伊豆 687 404 1 69 41 15 37 16 38 65
100.0 58.8 0.1 10.0 6.0 2.2 5.4 2.3 5.5 9.5

東部 733 416 1 143 65 30 26 4 9 39
100.0 56.8 0.1 19.5 8.9 4.1 3.5 0.5 1.2 5.3

中部 795 504 4 156 43 15 17 6 6 43
100.0 63.4 0.5 19.6 5.4 1.9 2.1 0.8 0.8 5.4

西部 796 537 7 122 41 18 18 5 6 43
100.0 67.5 0.9 15.3 5.2 2.3 2.3 0.6 0.8 5.4

男性20歳代 129 85 0 21 7 6 3 2 0 6
100.0 65.9 0.0 16.3 5.4 4.7 2.3 1.6 0.0 4.7

男性30歳代 155 97 0 36 12 2 5 1 0 2
100.0 62.6 0.0 23.2 7.7 1.3 3.2 0.6 0.0 1.3

男性40歳代 194 122 0 38 14 7 6 0 0 6
100.0 62.9 0.0 19.6 7.2 3.6 3.1 0.0 0.0 3.1

男性50歳代 250 166 2 44 13 4 6 4 2 9
100.0 66.4 0.8 17.6 5.2 1.6 2.4 1.6 0.8 3.6

男性60歳代 312 179 1 56 28 13 8 1 10 16
100.0 57.4 0.3 17.9 9.0 4.2 2.6 0.3 3.2 5.1

男性70歳以上 345 211 1 41 18 13 9 1 13 38
100.0 61.2 0.3 11.9 5.2 3.8 2.6 0.3 3.8 11.0

女性20歳代 186 121 1 40 10 5 5 0 0 4
100.0 65.1 0.5 21.5 5.4 2.7 2.7 0.0 0.0 2.2

女性30歳代 207 132 3 52 7 2 5 1 1 5
100.0 63.8 1.4 25.1 3.4 1.0 2.4 0.5 0.5 2.4

女性40歳代 247 163 4 47 16 6 6 0 1 6
100.0 66.0 1.6 19.0 6.5 2.4 2.4 0.0 0.4 2.4

女性50歳代 292 183 4 57 18 7 8 4 4 7
100.0 62.7 1.4 19.5 6.2 2.4 2.7 1.4 1.4 2.4

女性60歳代 364 226 0 54 37 7 15 4 6 14
100.0 62.1 0.0 14.8 10.2 1.9 4.1 1.1 1.6 3.8

女性70歳以上 330 201 0 34 13 12 9 4 3 54
100.0 60.9 0.0 10.3 3.9 3.6 2.7 1.2 0.9 16.4

男性伊豆 320 179 0 35 19 7 22 11 22 26
100.0 55.9 0.0 10.9 5.9 2.2 6.9 3.4 6.9 8.1

男性東部 329 190 0 69 27 13 11 2 3 14
100.0 57.8 0.0 21.0 8.2 4.0 3.3 0.6 0.9 4.3

男性中部 362 229 1 70 22 9 8 0 4 19
100.0 63.3 0.3 19.3 6.1 2.5 2.2 0.0 1.1 5.2

男性西部 374 248 2 56 24 10 8 2 5 19
100.0 66.3 0.5 15.0 6.4 2.7 2.1 0.5 1.3 5.1

女性伊豆 367 225 1 34 22 8 16 5 16 40
100.0 61.3 0.3 9.3 6.0 2.2 4.4 1.4 4.4 10.9

女性東部 404 225 1 74 38 17 16 2 7 25
100.0 55.7 0.2 18.3 9.4 4.2 4.0 0.5 1.7 6.2

女性中部 433 275 4 85 20 6 10 6 2 24
100.0 63.5 0.9 19.6 4.6 1.4 2.3 1.4 0.5 5.5

女性西部 422 290 4 67 17 8 9 2 1 24
100.0 68.7 0.9 15.9 4.0 1.9 2.1 0.5 0.2 5.7
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問17 温泉施設の利用状況　月平均利用日数（上段：無回答除く人数（人）、下段：月平均利用日数除く無回答（日））

夏の月
平均利
用日数

春秋の
月平均
利用日
数

冬の月
平均利
用日数

全体 2829 2844 2843
0.7 0.8 0.8

男性 1308 1316 1316
0.8 0.9 0.9

女性 1520 1527 1526
0.6 0.7 0.8

伊豆 622 624 622
2.1 2.1 2.2

東部 687 692 694
0.7 0.8 1.0

中部 755 752 752
0.6 0.7 0.7

西部 746 756 753
0.6 0.7 0.6

男性20歳代 123 123 123
0.4 0.5 0.6

男性30歳代 153 153 153
0.5 0.5 0.6

男性40歳代 186 186 188
0.5 0.6 0.7

男性50歳代 241 239 241
0.6 0.7 0.7

男性60歳代 293 295 296
1.3 1.4 1.4

男性70歳以上 302 313 307
1.2 1.4 1.3

女性20歳代 183 182 182
0.4 0.4 0.5

女性30歳代 202 203 202
0.3 0.4 0.6

女性40歳代 239 240 241
0.5 0.5 0.6

女性50歳代 285 287 285
0.7 0.9 1.0

女性60歳代 342 350 350
0.8 1.0 1.0

女性70歳以上 276 275 276
0.8 0.9 0.8

男性伊豆 292 296 294
2.6 2.7 2.8

男性東部 313 315 315
0.6 0.7 0.8

男性中部 344 342 343
0.7 0.7 0.8

男性西部 351 356 355
0.7 0.8 0.8

女性伊豆 330 328 327
1.7 1.6 1.6

女性東部 373 376 379
0.8 1.0 1.1

女性中部 411 409 409
0.5 0.6 0.6

女性西部 395 400 398
0.4 0.5 0.5
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問18　現在（この１ヶ月間）、あなたはタバコを吸っていますか。  

全体

毎日
吸って
いる

ときど
き吸っ
ている

今は
吸って
いない
（禁煙に
成功し
た）

習慣的
に吸っ
たこと
がない 無回答

全体 3011 465 61 700 1625 161
100.0 15.4 2.0 23.2 54.0 5.3

男性 1385 344 35 509 446 50
100.0 24.8 2.5 36.8 32.2 3.6

女性 1626 106 26 170 1212 113
100.0 6.5 1.6 10.5 74.5 6.9

伊豆 687 125 13 173 321 55
100.0 18.2 1.9 25.2 46.7 8.0

東部 733 118 18 167 397 33
100.0 16.1 2.5 22.8 54.2 4.5

中部 795 110 9 196 441 39
100.0 13.8 1.1 24.7 55.5 4.9

西部 796 127 21 175 426 48
100.0 16.0 2.6 22.0 53.5 6.0

男性20歳代 129 33 4 8 82 3
100.0 25.6 3.1 6.2 63.6 2.3

男性30歳代 155 47 8 36 60 5
100.0 30.3 5.2 23.2 38.7 3.2

男性40歳代 194 62 6 66 56 4
100.0 32.0 3.1 34.0 28.9 2.1

男性50歳代 250 73 2 98 65 12
100.0 29.2 0.8 39.2 26.0 4.8

男性60歳代 312 71 7 159 66 9
100.0 22.8 2.2 51.0 21.2 2.9

男性70歳以上 345 39 5 194 87 21
100.0 11.3 1.4 56.2 25.2 6.1

女性20歳代 186 21 3 21 138 4
100.0 11.3 1.6 11.3 74.2 2.2

女性30歳代 207 23 4 36 144 0
100.0 11.1 1.9 17.4 69.6 0.0

女性40歳代 247 19 5 25 193 6
100.0 7.7 2.0 10.1 78.1 2.4

女性50歳代 292 25 9 32 217 10
100.0 8.6 3.1 11.0 74.3 3.4

女性60歳代 364 19 6 29 282 28
100.0 5.2 1.6 8.0 77.5 7.7

女性70歳以上 330 2 0 26 243 59
100.0 0.6 0.0 7.9 73.6 17.9

男性伊豆 320 90 8 126 84 13
100.0 28.1 2.5 39.4 26.3 4.1

男性東部 329 80 10 121 110 8
100.0 24.3 3.0 36.8 33.4 2.4

男性中部 362 84 2 140 121 15
100.0 23.2 0.6 38.7 33.4 4.1

男性西部 374 98 14 130 117 15
100.0 26.2 3.7 34.8 31.3 4.0

女性伊豆 367 36 5 49 235 42
100.0 9.8 1.4 13.4 64.0 11.4

女性東部 404 33 7 38 300 26
100.0 8.2 1.7 9.4 74.3 6.4

女性中部 433 22 6 52 328 24
100.0 5.1 1.4 12.0 75.8 5.5

女性西部 422 25 7 40 317 33
100.0 5.9 1.7 9.5 75.1 7.8
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問18-2　タバコをやめたいと思いますか。

全体
やめた
い

本数を
減らし
たい

やめた
くない

わから
ない 無回答

全体 526 157 190 106 68 5
100.0 29.8 36.1 20.2 12.9 1.0

男性 379 98 147 84 46 3
100.0 25.9 38.8 22.2 12.1 0.8

女性 131 56 36 18 20 2
100.0 42.7 27.5 13.7 15.3 1.5

伊豆 138 49 44 26 15 3
100.0 35.5 31.9 18.8 10.9 2.2

東部 135 50 45 25 14 1
100.0 37.0 33.3 18.5 10.4 0.7

中部 119 29 42 33 13 1
100.0 24.4 35.3 27.7 10.9 0.8

西部 148 40 58 24 24 1
100.0 27.0 39.2 16.2 16.2 0.7

男性20歳代 37 11 12 9 6 0
100.0 29.7 32.4 24.3 16.2 0.0

男性30歳代 54 15 18 10 11 0
100.0 27.8 33.3 18.5 20.4 0.0

男性40歳代 68 20 25 16 7 1
100.0 29.4 36.8 23.5 10.3 1.5

男性50歳代 75 13 39 14 6 2
100.0 17.3 52.0 18.7 8.0 2.7

男性60歳代 79 26 29 19 5 0
100.0 32.9 36.7 24.1 6.3 0.0

男性70歳以上 43 6 20 12 5 0
100.0 14.0 46.5 27.9 11.6 0.0

女性20歳代 23 14 5 2 3 0
100.0 60.9 21.7 8.7 13.0 0.0

女性30歳代 27 11 5 7 4 0
100.0 40.7 18.5 25.9 14.8 0.0

女性40歳代 23 10 6 4 4 0
100.0 43.5 26.1 17.4 17.4 0.0

女性50歳代 34 10 11 4 8 0
100.0 29.4 32.4 11.8 23.5 0.0

女性60歳代 25 13 11 0 2 0
100.0 52.0 44.0 0.0 8.0 0.0

女性70歳以上 3 1 0 0 0 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

男性伊豆 97 33 32 21 11 1
100.0 34.0 33.0 21.6 11.3 1.0

男性東部 90 31 30 19 9 1
100.0 34.4 33.3 21.1 10.0 1.1

男性中部 87 18 33 27 9 0
100.0 20.7 37.9 31.0 10.3 0.0

男性西部 112 25 50 19 17 1
100.0 22.3 44.6 17.0 15.2 0.9

女性伊豆 41 16 12 5 5 3
100.0 39.0 29.3 12.2 12.2 7.3

女性東部 40 17 14 4 5 0
100.0 42.5 35.0 10.0 12.5 0.0

女性中部 29 11 8 5 4 1
100.0 37.9 27.6 17.2 13.8 3.4

女性西部 32 14 6 5 7 0
100.0 43.8 18.8 15.6 21.9 0.0
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問19　あなたはタバコが肺がんに与える影響について、どのように思いますか。

全体

タバコを
吸うとか
かりや
すくなる
と思う

どちら
ともい
えない

タバコ
とは関
係ない

病気を
知らな
い 無回答

全体 3011 2404 437 76 26 69
100.0 79.8 14.5 2.5 0.9 2.3

男性 1385 1064 242 48 10 21
100.0 76.8 17.5 3.5 0.7 1.5

女性 1626 1345 190 27 16 49
100.0 82.7 11.7 1.7 1.0 3.0

伊豆 687 485 143 27 3 28
100.0 70.6 20.8 3.9 0.4 4.1

東部 733 597 96 15 7 19
100.0 81.4 13.1 2.0 1.0 2.6

中部 795 636 118 21 5 15
100.0 80.0 14.8 2.6 0.6 1.9

西部 796 635 115 20 8 18
100.0 79.8 14.4 2.5 1.0 2.3

男性20歳代 129 111 14 1 3 0
100.0 86.0 10.9 0.8 2.3 0.0

男性30歳代 155 120 26 8 1 0
100.0 77.4 16.8 5.2 0.6 0.0

男性40歳代 194 158 25 8 0 3
100.0 81.4 12.9 4.1 0.0 1.5

男性50歳代 250 203 42 3 1 0
100.0 81.2 16.8 1.2 0.4 0.0

男性60歳代 312 223 68 13 4 5
100.0 71.5 21.8 4.2 1.3 1.6

男性70歳以上 345 232 79 15 1 18
100.0 67.2 22.9 4.3 0.3 5.2

女性20歳代 186 174 12 0 0 0
100.0 93.5 6.5 0.0 0.0 0.0

女性30歳代 207 185 20 0 0 2
100.0 89.4 9.7 0.0 0.0 1.0

女性40歳代 247 214 25 4 1 2
100.0 86.6 10.1 1.6 0.4 0.8

女性50歳代 292 251 36 0 1 4
100.0 86.0 12.3 0.0 0.3 1.4

女性60歳代 364 304 42 7 1 10
100.0 83.5 11.5 1.9 0.3 2.7

女性70歳以上 330 227 53 13 10 27
100.0 68.8 16.1 3.9 3.0 8.2

男性伊豆 320 225 74 11 0 10
100.0 70.3 23.1 3.4 0.0 3.1

男性東部 329 259 52 10 3 5
100.0 78.7 15.8 3.0 0.9 1.5

男性中部 362 272 67 17 2 4
100.0 75.1 18.5 4.7 0.6 1.1

男性西部 374 290 63 10 4 6
100.0 77.5 16.8 2.7 1.1 1.6

女性伊豆 367 261 69 16 3 18
100.0 71.1 18.8 4.4 0.8 4.9

女性東部 404 339 42 4 4 15
100.0 83.9 10.4 1.0 1.0 3.7

女性中部 433 365 49 4 4 11
100.0 84.3 11.3 0.9 0.9 2.5

女性西部 422 346 51 10 4 11
100.0 82.0 12.1 2.4 0.9 2.6
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問20　あなたは、COPD（慢性閉塞性肺疾患）という病気を知っていますか。

全体

どんな
病気か
よく
知って
いる

名前は
聞いた
ことが
ある

知らな
い（今
回、初
めて聞
いた） 無回答

全体 3011 332 903 1731 45
100.0 11.0 30.0 57.5 1.5

男性 1385 142 371 856 16
100.0 10.3 26.8 61.8 1.2

女性 1626 192 537 868 30
100.0 11.8 33.0 53.4 1.8

伊豆 687 79 220 374 14
100.0 11.5 32.0 54.4 2.0

東部 733 94 222 400 17
100.0 12.8 30.3 54.6 2.3

中部 795 96 237 456 6
100.0 12.1 29.8 57.4 0.8

西部 796 69 235 480 12
100.0 8.7 29.5 60.3 1.5

男性20歳代 129 13 37 78 0
100.0 10.1 28.7 60.5 0.0

男性30歳代 155 25 39 92 0
100.0 16.1 25.2 59.4 0.0

男性40歳代 194 19 53 118 4
100.0 9.8 27.3 60.8 2.1

男性50歳代 250 28 73 148 1
100.0 11.2 29.2 59.2 0.4

男性60歳代 312 21 79 208 4
100.0 6.7 25.3 66.7 1.3

男性70歳以上 345 27 90 219 9
100.0 7.8 26.1 63.5 2.6

女性20歳代 186 30 51 105 0
100.0 16.1 27.4 56.5 0.0

女性30歳代 207 29 59 118 0
100.0 14.0 28.5 57.0 0.0

女性40歳代 247 37 82 123 5
100.0 15.0 33.2 49.8 2.0

女性50歳代 292 37 106 149 0
100.0 12.7 36.3 51.0 0.0

女性60歳代 364 41 142 177 4
100.0 11.3 39.0 48.6 1.1

女性70歳以上 330 21 105 187 17
100.0 6.4 31.8 56.7 5.2

男性伊豆 320 38 94 183 4
100.0 11.9 29.4 57.2 1.3

男性東部 329 41 85 198 6
100.0 12.5 25.8 60.2 1.8

男性中部 362 39 88 233 2
100.0 10.8 24.3 64.4 0.6

男性西部 374 29 111 230 5
100.0 7.8 29.7 61.5 1.3

女性伊豆 367 41 126 191 10
100.0 11.2 34.3 52.0 2.7

女性東部 404 53 140 199 12
100.0 13.1 34.7 49.3 3.0

女性中部 433 57 152 220 4
100.0 13.2 35.1 50.8 0.9

女性西部 422 41 125 250 7
100.0 9.7 29.6 59.2 1.7
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問21　あなたは、予防のために１年に１回以上、定期的な歯の健診を受けていますか。

全体
受けて
いる

受けて
いない 無回答

全体 3011 1077 1899 34
100.0 35.8 63.1 1.1

男性 1385 437 938 10
100.0 31.6 67.7 0.7

女性 1626 647 954 25
100.0 39.8 58.7 1.5

伊豆 687 221 453 14
100.0 32.2 65.9 2.0

東部 733 263 458 12
100.0 35.9 62.5 1.6

中部 795 280 510 5
100.0 35.2 64.2 0.6

西部 796 292 495 9
100.0 36.7 62.2 1.1

男性20歳代 129 28 101 0
100.0 21.7 78.3 0.0

男性30歳代 155 45 110 0
100.0 29.0 71.0 0.0

男性40歳代 194 56 136 1
100.0 28.9 70.1 0.5

男性50歳代 250 68 182 0
100.0 27.2 72.8 0.0

男性60歳代 312 102 208 3
100.0 32.7 66.7 1.0

男性70歳以上 345 156 181 8
100.0 45.2 52.5 2.3

女性20歳代 186 49 137 0
100.0 26.3 73.7 0.0

女性30歳代 207 85 122 0
100.0 41.1 58.9 0.0

女性40歳代 247 88 157 2
100.0 35.6 63.6 0.8

女性50歳代 292 107 182 2
100.0 36.6 62.3 0.7

女性60歳代 364 169 192 3
100.0 46.4 52.7 0.8

女性70歳以上 330 146 168 15
100.0 44.2 50.9 4.5

男性伊豆 320 87 228 4
100.0 27.2 71.3 1.3

男性東部 329 109 216 3
100.0 33.1 65.7 0.9

男性中部 362 103 256 2
100.0 28.5 70.7 0.6

男性西部 374 125 247 1
100.0 33.4 66.0 0.3

女性伊豆 367 133 225 9
100.0 36.2 61.3 2.5

女性東部 404 156 240 9
100.0 38.6 59.4 2.2

女性中部 433 179 251 3
100.0 41.3 58.0 0.7

女性西部 422 168 246 8
100.0 39.8 58.3 1.9
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問22 あなたは、次の器具（歯間部清掃用器具など）を使用していますか。（複数回答）

全体

デンタ
ルフロ
ス・糸
（付）よ
うじ

歯間ブ
ラシ その他

使用し
ていな
い 無回答

全体 3011 713 1069 105 1405 55
100.0 23.7 35.5 3.5 46.7 1.8

男性 1385 254 419 45 749 18
100.0 18.3 30.3 3.2 54.1 1.3

女性 1626 468 658 60 644 37
100.0 28.8 40.5 3.7 39.6 2.3

伊豆 687 133 252 30 313 18
100.0 19.4 36.7 4.4 45.6 2.6

東部 733 190 264 31 331 13
100.0 25.9 36.0 4.2 45.2 1.8

中部 795 178 289 26 370 15
100.0 22.4 36.4 3.3 46.5 1.9

西部 796 188 271 23 383 14
100.0 23.6 34.0 2.9 48.1 1.8

男性20歳代 129 14 31 0 87 0
100.0 10.9 24.0 0.0 67.4 0.0

男性30歳代 155 30 30 6 101 0
100.0 19.4 19.4 3.9 65.2 0.0

男性40歳代 194 60 37 8 105 1
100.0 30.9 19.1 4.1 54.1 0.5

男性50歳代 250 65 79 3 134 0
100.0 26.0 31.6 1.2 53.6 0.0

男性60歳代 312 49 116 10 158 4
100.0 15.7 37.2 3.2 50.6 1.3

男性70歳以上 345 23 162 20 135 18
100.0 6.7 47.0 5.8 39.1 5.2

女性20歳代 186 40 28 5 124 0
100.0 21.5 15.1 2.7 66.7 0.0

女性30歳代 207 82 48 4 102 0
100.0 39.6 23.2 1.9 49.3 0.0

女性40歳代 247 95 73 5 98 5
100.0 38.5 29.6 2.0 39.7 2.0

女性50歳代 292 97 138 10 102 2
100.0 33.2 47.3 3.4 34.9 0.7

女性60歳代 364 96 212 8 109 6
100.0 26.4 58.2 2.2 29.9 1.6

女性70歳以上 330 59 172 26 104 22
100.0 17.9 52.1 7.9 31.5 6.7

男性伊豆 320 41 112 9 175 6
100.0 12.8 35.0 2.8 54.7 1.9

男性東部 329 62 96 16 175 5
100.0 18.8 29.2 4.9 53.2 1.5

男性中部 362 59 101 11 202 5
100.0 16.3 27.9 3.0 55.8 1.4

男性西部 374 76 121 8 199 3
100.0 20.3 32.4 2.1 53.2 0.8

女性伊豆 367 91 140 20 139 12
100.0 24.8 38.1 5.4 37.9 3.3

女性東部 404 132 172 15 152 7
100.0 32.7 42.6 3.7 37.6 1.7

女性中部 433 121 192 16 165 9
100.0 27.9 44.3 3.7 38.1 2.1

女性西部 422 113 150 15 182 11
100.0 26.8 35.5 3.6 43.1 2.6



 135 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23　かんで食べる時の状態について、あてはまる番号を1つ選んで○をつけてください。

全体

何でも
かんで
食べる
ことが
できる

一部か
めない
食べ物
がある

かめな
い食べ
物が多
い

かんで
食べる
ことは
できな
い 無回答

全体 3011 2510 430 35 7 28
100.0 83.4 14.3 1.2 0.2 0.9

男性 1385 1146 209 16 3 11
100.0 82.7 15.1 1.2 0.2 0.8

女性 1626 1365 221 19 4 17
100.0 83.9 13.6 1.2 0.2 1.0

伊豆 687 514 138 19 5 11
100.0 74.8 20.1 2.8 0.7 1.6

東部 733 607 107 9 3 8
100.0 82.8 14.6 1.2 0.4 1.1

中部 795 665 110 10 2 7
100.0 83.6 13.8 1.3 0.3 0.9

西部 796 676 108 6 0 6
100.0 84.9 13.6 0.8 0.0 0.8

男性20歳代 129 126 3 0 0 0
100.0 97.7 2.3 0.0 0.0 0.0

男性30歳代 155 144 11 0 0 0
100.0 92.9 7.1 0.0 0.0 0.0

男性40歳代 194 169 23 2 0 1
100.0 87.1 11.9 1.0 0.0 0.5

男性50歳代 250 210 37 3 0 0
100.0 84.0 14.8 1.2 0.0 0.0

男性60歳代 312 237 64 5 1 4
100.0 76.0 20.5 1.6 0.3 1.3

男性70歳以上 345 225 99 10 3 8
100.0 65.2 28.7 2.9 0.9 2.3

女性20歳代 186 179 7 0 0 0
100.0 96.2 3.8 0.0 0.0 0.0

女性30歳代 207 197 10 0 0 0
100.0 95.2 4.8 0.0 0.0 0.0

女性40歳代 247 234 9 0 0 5
100.0 94.7 3.6 0.0 0.0 2.0

女性50歳代 292 259 30 0 1 2
100.0 88.7 10.3 0.0 0.3 0.7

女性60歳代 364 285 73 3 1 2
100.0 78.3 20.1 0.8 0.3 0.5

女性70歳以上 330 218 89 14 2 8
100.0 66.1 27.0 4.2 0.6 2.4

男性伊豆 320 232 72 9 2 4
100.0 72.5 22.5 2.8 0.6 1.3

男性東部 329 269 52 4 1 3
100.0 81.8 15.8 1.2 0.3 0.9

男性中部 362 295 57 5 2 4
100.0 81.5 15.7 1.4 0.6 1.1

男性西部 374 322 48 2 0 1
100.0 86.1 12.8 0.5 0.0 0.3

女性伊豆 367 281 66 10 3 7
100.0 76.6 18.0 2.7 0.8 1.9

女性東部 404 338 55 4 2 5
100.0 83.7 13.6 1.0 0.5 1.2

女性中部 433 371 52 6 1 3
100.0 85.7 12.0 1.4 0.2 0.7

女性西部 422 354 60 4 0 4
100.0 83.9 14.2 0.9 0.0 0.9
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問24　あなたは過去１年間に、健診（健康診断や健康診査）や人間ドックを受けましたか。 

全体 ある ない 無回答
全体 3011 2059 927 25

100.0 68.4 30.8 0.8
男性 1385 1024 354 7

100.0 73.9 25.6 0.5
女性 1626 1027 581 18

100.0 63.2 35.7 1.1
伊豆 687 441 238 8

100.0 64.2 34.6 1.2
東部 733 511 215 7

100.0 69.7 29.3 1.0
中部 795 559 231 4

100.0 70.3 29.1 0.5
西部 796 527 262 7

100.0 66.2 32.9 0.9
男性20歳代 129 76 53 0

100.0 58.9 41.1 0.0
男性30歳代 155 110 45 0

100.0 71.0 29.0 0.0
男性40歳代 194 166 27 1

100.0 85.6 13.9 0.5
男性50歳代 250 208 42 0

100.0 83.2 16.8 0.0
男性60歳代 312 230 80 2

100.0 73.7 25.6 0.6
男性70歳以上 345 236 105 5

100.0 68.4 30.4 1.4
女性20歳代 186 106 80 0

100.0 57.0 43.0 0.0
女性30歳代 207 109 98 0

100.0 52.7 47.3 0.0
女性40歳代 247 175 69 2

100.0 70.9 27.9 0.8
女性50歳代 292 214 78 0

100.0 73.3 26.7 0.0
女性60歳代 364 253 111 0

100.0 69.5 30.5 0.0
女性70歳以上 330 187 130 12

100.0 56.7 39.4 3.6
男性伊豆 320 215 101 4

100.0 67.2 31.6 1.3
男性東部 329 249 78 2

100.0 75.7 23.7 0.6
男性中部 362 278 83 2

100.0 76.8 22.9 0.6
男性西部 374 265 107 1

100.0 70.9 28.6 0.3
女性伊豆 367 227 136 4

100.0 61.9 37.1 1.1
女性東部 404 258 140 5

100.0 63.9 34.7 1.2
女性中部 433 279 151 3

100.0 64.4 34.9 0.7
女性西部 422 259 157 6

100.0 61.4 37.2 1.4
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問25　あなたは、太っていると思いますか。やせていると思いますか。

全体
太って
いる

少し
太って
いる ふつう

少しや
せてい
る

やせて
いる 無回答

全体 3011 414 771 1233 314 261 18
100.0 13.7 25.6 40.9 10.4 8.7 0.6

男性 1385 182 371 558 146 121 7
100.0 13.1 26.8 40.3 10.5 8.7 0.5

女性 1626 234 398 677 168 140 11
100.0 14.4 24.5 41.6 10.3 8.6 0.7

伊豆 687 110 170 275 71 55 6
100.0 16.0 24.7 40.0 10.3 8.0 0.9

東部 733 109 175 315 68 60 6
100.0 14.9 23.9 43.0 9.3 8.2 0.8

中部 795 103 217 316 89 67 3
100.0 13.0 27.3 39.7 11.2 8.4 0.4

西部 796 106 203 323 84 74 5
100.0 13.3 25.5 40.6 10.6 9.3 0.6

男性20歳代 129 15 23 49 14 28 0
100.0 11.6 17.8 38.0 10.9 21.7 0.0

男性30歳代 155 28 43 52 17 14 0
100.0 18.1 27.7 33.5 11.0 9.0 0.0

男性40歳代 194 38 61 80 8 6 1
100.0 19.6 31.4 41.2 4.1 3.1 0.5

男性50歳代 250 30 94 84 30 13 0
100.0 12.0 37.6 33.6 12.0 5.2 0.0

男性60歳代 312 36 79 136 36 22 2
100.0 11.5 25.3 43.6 11.5 7.1 0.6

男性70歳以上 345 21 67 171 47 34 5
100.0 6.1 19.4 49.6 13.6 9.9 1.4

女性20歳代 186 31 55 67 15 19 0
100.0 16.7 29.6 36.0 8.1 10.2 0.0

女性30歳代 207 35 47 92 22 10 0
100.0 16.9 22.7 44.4 10.6 4.8 0.0

女性40歳代 247 38 71 101 19 16 2
100.0 15.4 28.7 40.9 7.7 6.5 0.8

女性50歳代 292 45 89 106 32 21 0
100.0 15.4 30.5 36.3 11.0 7.2 0.0

女性60歳代 364 44 74 166 42 38 0
100.0 12.1 20.3 45.6 11.5 10.4 0.0

女性70歳以上 330 40 66 143 38 36 6
100.0 12.1 20.0 43.3 11.5 10.9 1.8

男性伊豆 320 51 80 131 28 27 2
100.0 15.9 25.0 40.9 8.8 8.4 0.6

男性東部 329 45 82 145 29 25 3
100.0 13.7 24.9 44.1 8.8 7.6 0.9

男性中部 362 49 101 141 41 30 2
100.0 13.5 27.9 39.0 11.3 8.3 0.6

男性西部 374 45 103 143 43 38 1
100.0 12.0 27.5 38.2 11.5 10.2 0.3

女性伊豆 367 58 90 144 43 28 4
100.0 15.8 24.5 39.2 11.7 7.6 1.1

女性東部 404 64 92 169 40 36 3
100.0 15.8 22.8 41.8 9.9 8.9 0.7

女性中部 433 54 117 176 48 38 1
100.0 12.5 27.0 40.6 11.1 8.8 0.2

女性西部 422 62 99 181 41 36 3
100.0 14.7 23.5 42.9 9.7 8.5 0.7
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問26　現在の健康状態はいかがですか。

全体
とても
よい

まあよ
い

どちら
ともい
えない

あまり
よくな
い

よくな
い 無回答

全体 3011 380 1791 498 254 67 21
100.0 12.6 59.5 16.5 8.4 2.2 0.7

男性 1385 174 807 240 122 34 8
100.0 12.6 58.3 17.3 8.8 2.5 0.6

女性 1626 207 986 256 132 32 13
100.0 12.7 60.6 15.7 8.1 2.0 0.8

伊豆 687 89 385 102 80 23 9
100.0 13.0 56.0 14.8 11.6 3.3 1.3

東部 733 93 441 120 58 15 5
100.0 12.7 60.2 16.4 7.9 2.0 0.7

中部 795 95 467 133 71 24 5
100.0 11.9 58.7 16.7 8.9 3.0 0.6

西部 796 105 479 133 63 11 5
100.0 13.2 60.2 16.7 7.9 1.4 0.6

男性20歳代 129 23 72 20 12 2 0
100.0 17.8 55.8 15.5 9.3 1.6 0.0

男性30歳代 155 16 84 36 11 5 1
100.0 10.3 54.2 23.2 7.1 3.2 0.6

男性40歳代 194 16 116 39 19 4 0
100.0 8.2 59.8 20.1 9.8 2.1 0.0

男性50歳代 250 28 156 46 20 0 0
100.0 11.2 62.4 18.4 8.0 0.0 0.0

男性60歳代 312 45 193 38 26 9 1
100.0 14.4 61.9 12.2 8.3 2.9 0.3

男性70歳以上 345 49 189 50 35 15 7
100.0 14.2 54.8 14.5 10.1 4.3 2.0

女性20歳代 186 29 107 34 16 1 0
100.0 15.6 57.5 18.3 8.6 0.5 0.0

女性30歳代 207 43 126 27 11 0 0
100.0 20.8 60.9 13.0 5.3 0.0 0.0

女性40歳代 247 31 158 37 17 4 0
100.0 12.6 64.0 15.0 6.9 1.6 0.0

女性50歳代 292 28 181 47 30 5 1
100.0 9.6 62.0 16.1 10.3 1.7 0.3

女性60歳代 364 40 231 59 25 6 3
100.0 11.0 63.5 16.2 6.9 1.6 0.8

女性70歳以上 330 32 188 54 33 15 7
100.0 9.7 57.0 16.4 10.0 4.5 2.1

男性伊豆 320 40 172 46 45 13 5
100.0 12.5 53.8 14.4 14.1 4.1 1.6

男性東部 329 38 191 60 31 8 1
100.0 11.6 58.1 18.2 9.4 2.4 0.3

男性中部 362 51 210 58 30 11 3
100.0 14.1 58.0 16.0 8.3 3.0 0.8

男性西部 374 45 222 68 30 6 2
100.0 12.0 59.4 18.2 8.0 1.6 0.5

女性伊豆 367 49 212 56 35 10 4
100.0 13.4 57.8 15.3 9.5 2.7 1.1

女性東部 404 56 251 59 26 7 4
100.0 13.9 62.1 14.6 6.4 1.7 1.0

女性中部 433 43 257 76 42 13 2
100.0 9.9 59.4 17.6 9.7 3.0 0.5

女性西部 422 60 258 64 32 5 3
100.0 14.2 61.1 15.2 7.6 1.2 0.7
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問27　あなたは、内臓脂肪症候群（メタボリックシンドローム）を知っていますか。

全体

内容を
知って
いる

言葉は
聞いた
ことは
あるが
内容は
知らな
い

知らな
い（今
回、初
めて聞
いた） 無回答

全体 3011 2230 662 86 33
100.0 74.1 22.0 2.9 1.1

男性 1385 1021 319 29 16
100.0 73.7 23.0 2.1 1.2

女性 1626 1209 341 59 17
100.0 74.4 21.0 3.6 1.0

伊豆 687 505 145 26 10
100.0 73.5 21.1 3.8 1.5

東部 733 554 148 24 7
100.0 75.6 20.2 3.3 1.0

中部 795 587 185 14 9
100.0 73.8 23.3 1.8 1.1

西部 796 583 177 27 9
100.0 73.2 22.2 3.4 1.1

男性20歳代 129 78 47 4 0
100.0 60.5 36.4 3.1 0.0

男性30歳代 155 112 38 3 2
100.0 72.3 24.5 1.9 1.3

男性40歳代 194 153 38 1 1
100.0 78.9 19.6 0.5 0.5

男性50歳代 250 200 49 2 0
100.0 80.0 19.6 0.8 0.0

男性60歳代 312 248 57 5 2
100.0 79.5 18.3 1.6 0.6

男性70歳以上 345 235 81 17 12
100.0 68.1 23.5 4.9 3.5

女性20歳代 186 124 56 5 1
100.0 66.7 30.1 2.7 0.5

女性30歳代 207 162 40 4 0
100.0 78.3 19.3 1.9 0.0

女性40歳代 247 199 48 0 0
100.0 80.6 19.4 0.0 0.0

女性50歳代 292 246 42 2 2
100.0 84.2 14.4 0.7 0.7

女性60歳代 364 291 59 6 7
100.0 79.9 16.2 1.6 1.9

女性70歳以上 330 201 87 35 7
100.0 60.9 26.4 10.6 2.1

男性伊豆 320 229 75 13 3
100.0 71.6 23.4 4.1 0.9

男性東部 329 251 67 9 3
100.0 76.3 20.4 2.7 0.9

男性中部 362 255 96 6 5
100.0 70.4 26.5 1.7 1.4

男性西部 374 280 82 7 5
100.0 74.9 21.9 1.9 1.3

女性伊豆 367 277 70 13 7
100.0 75.5 19.1 3.5 1.9

女性東部 404 302 81 16 5
100.0 74.8 20.0 4.0 1.2

女性中部 433 333 88 8 4
100.0 76.9 20.3 1.8 0.9

女性西部 422 302 95 21 4
100.0 71.6 22.5 5.0 0.9
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問28　身長

全体 平均
全体 2972 161.3
男性 1371 168.2
女性 1600 154.7
伊豆 674 160.6
東部 725 161.6
中部 784 161.0
西部 785 161.5
男性20歳代 128 170.1
男性30歳代 153 170.7
男性40歳代 194 170.8
男性50歳代 250 169.0
男性60歳代 310 166.0
男性70歳以上 336 162.7
女性20歳代 183 158.0
女性30歳代 204 158.4
女性40歳代 241 157.7
女性50歳代 290 156.4
女性60歳代 363 153.0
女性70歳以上 321 149.2
男性伊豆 315 167.3
男性東部 328 168.6
男性中部 355 167.9
男性西部 371 168.5
女性伊豆 359 154.8
女性東部 396 155.0
女性中部 429 154.8
女性西部 414 154.5

問28　体重
全体 平均

全体 2956 58.2
男性 1366 65.4
女性 1589 51.4
伊豆 673 59.0
東部 720 58.7
中部 782 57.9
西部 779 58.1
男性20歳代 125 63.1
男性30歳代 153 68.6
男性40歳代 194 70.0
男性50歳代 249 66.9
男性60歳代 310 63.7
男性70歳以上 336 59.6
女性20歳代 180 52.1
女性30歳代 203 52.6
女性40歳代 239 53.5
女性50歳代 288 53.2
女性60歳代 363 50.3
女性70歳以上 319 48.5
男性伊豆 316 66.5
男性東部 326 65.7
男性中部 354 65.2
男性西部 370 65.3
女性伊豆 357 52.6
女性東部 394 51.7
女性中部 428 51.3
女性西部 409 51.0
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問28　BMI

全体

低体重
BMI＜
18.5

普通体
重BMI
≧18.5
～25＞

肥満
BMI≧
25 無回答

全体 3011 320 2091 539 60
100.0 10.6 69.4 17.9 2.0

男性 1385 69 975 320 21
100.0 5.0 70.4 23.1 1.5

女性 1626 261 1114 212 40
100.0 16.1 68.5 13.0 2.5

伊豆 687 54 452 165 15
100.0 7.9 65.8 24.0 2.2

東部 733 71 517 131 14
100.0 9.7 70.5 17.9 1.9

中部 795 85 564 132 14
100.0 10.7 70.9 16.6 1.8

西部 796 94 539 145 18
100.0 11.8 67.7 18.2 2.3

男性20歳代 129 22 87 16 4
100.0 17.1 67.4 12.4 3.1

男性30歳代 155 4 108 41 2
100.0 2.6 69.7 26.5 1.3

男性40歳代 194 1 135 58 0
100.0 0.5 69.6 29.9 0.0

男性50歳代 250 4 180 64 1
100.0 1.6 72.0 25.6 0.4

男性60歳代 312 16 213 81 2
100.0 5.1 68.3 26.0 0.6

男性70歳以上 345 20 258 55 12
100.0 5.8 74.8 15.9 3.5

女性20歳代 186 39 125 17 6
100.0 21.0 67.2 9.1 3.2

女性30歳代 207 34 147 21 4
100.0 16.4 71.0 10.1 1.9

女性40歳代 247 34 171 33 9
100.0 13.8 69.2 13.4 3.6

女性50歳代 292 40 208 40 4
100.0 13.7 71.2 13.7 1.4

女性60歳代 364 67 241 54 1
100.0 18.4 66.2 14.8 0.3

女性70歳以上 330 48 222 48 12
100.0 14.5 67.3 14.5 3.6

男性伊豆 320 7 205 103 5
100.0 2.2 64.1 32.2 1.6

男性東部 329 14 235 77 3
100.0 4.3 71.4 23.4 0.9

男性中部 362 13 262 79 8
100.0 3.6 72.4 21.8 2.2

男性西部 374 26 257 85 5
100.0 7.0 68.7 22.7 1.3

女性伊豆 367 47 247 63 10
100.0 12.8 67.3 17.2 2.7

女性東部 404 59 282 52 11
100.0 14.6 69.8 12.9 2.7

女性中部 433 75 301 51 6
100.0 17.3 69.5 11.8 1.4

女性西部 422 69 282 58 13
100.0 16.4 66.8 13.7 3.1
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問28　BMI内訳

全体
低体重
＜18.5

普通体
重≧
18.5～
25＞

肥満１
度≧25
～30＞

肥満２
度≧30
～35＞

肥満３
度≧35
～40＞

肥満４
度≧40 無回答

全体 3011 320 2091 461 63 13 4 60
100.0 10.6 69.4 15.3 2.1 0.4 0.1 2.0

男性 1385 69 975 274 37 6 2 21
100.0 5.0 70.4 19.8 2.7 0.4 0.1 1.5

女性 1626 261 1114 180 24 6 2 40
100.0 16.1 68.5 11.1 1.5 0.4 0.1 2.5

伊豆 687 54 452 138 25 2 0 15
100.0 7.9 65.8 20.1 3.6 0.3 0.0 2.2

東部 733 71 517 117 13 2 0 14
100.0 9.7 70.5 16.0 1.8 0.3 0.0 1.9

中部 795 85 564 112 15 4 0 14
100.0 10.7 70.9 14.1 1.9 0.5 0.0 1.8

西部 796 94 539 121 18 4 3 18
100.0 11.8 67.7 15.2 2.3 0.5 0.4 2.3

男性20歳代 129 22 87 10 6 0 0 4
100.0 17.1 67.4 7.8 4.7 0.0 0.0 3.1

男性30歳代 155 4 108 31 6 2 1 2
100.0 2.6 69.7 20.0 3.9 1.3 0.6 1.3

男性40歳代 194 1 135 48 9 1 0 0
100.0 0.5 69.6 24.7 4.6 0.5 0.0 0.0

男性50歳代 250 4 180 59 4 1 0 1
100.0 1.6 72.0 23.6 1.6 0.4 0.0 0.4

男性60歳代 312 16 213 76 5 0 0 2
100.0 5.1 68.3 24.4 1.6 0.0 0.0 0.6

男性70歳以上 345 20 258 53 2 0 0 12
100.0 5.8 74.8 15.4 0.6 0.0 0.0 3.5

女性20歳代 186 39 125 14 2 1 0 6
100.0 21.0 67.2 7.5 1.1 0.5 0.0 3.2

女性30歳代 207 34 147 15 5 0 1 4
100.0 16.4 71.0 7.2 2.4 0.0 0.5 1.9

女性40歳代 247 34 171 28 3 2 0 9
100.0 13.8 69.2 11.3 1.2 0.8 0.0 3.6

女性50歳代 292 40 208 34 5 2 0 4
100.0 13.7 71.2 11.6 1.7 0.7 0.0 1.4

女性60歳代 364 67 241 52 2 0 0 1
100.0 18.4 66.2 14.3 0.5 0.0 0.0 0.3

女性70歳以上 330 48 222 40 7 1 0 12
100.0 14.5 67.3 12.1 2.1 0.3 0.0 3.6

男性伊豆 320 7 205 83 19 1 0 5
100.0 2.2 64.1 25.9 5.9 0.3 0.0 1.6

男性東部 329 14 235 69 8 0 0 3
100.0 4.3 71.4 21.0 2.4 0.0 0.0 0.9

男性中部 362 13 262 67 10 2 0 8
100.0 3.6 72.4 18.5 2.8 0.6 0.0 2.2

男性西部 374 26 257 72 9 3 1 5
100.0 7.0 68.7 19.3 2.4 0.8 0.3 1.3

女性伊豆 367 47 247 56 6 1 0 10
100.0 12.8 67.3 15.3 1.6 0.3 0.0 2.7

女性東部 404 59 282 45 4 2 0 11
100.0 14.6 69.8 11.1 1.0 0.5 0.0 2.7

女性中部 433 75 301 44 5 2 0 6
100.0 17.3 69.5 10.2 1.2 0.5 0.0 1.4

女性西部 422 69 282 47 9 1 1 13
100.0 16.4 66.8 11.1 2.1 0.2 0.2 3.1
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全体
強くそ
う思う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばそ
う思わ
ない

全くそ
う思わ
ない 無回答

全体 3011 261 1523 910 209 70 39
100.0 8.7 50.6 30.2 6.9 2.3 1.3

男性 1385 119 679 440 99 31 16
100.0 8.6 49.0 31.8 7.1 2.2 1.2

女性 1626 141 846 468 109 39 23
100.0 8.7 52.0 28.8 6.7 2.4 1.4

伊豆 687 105 339 166 37 27 13
100.0 15.3 49.3 24.2 5.4 3.9 1.9

東部 733 65 381 222 42 14 8
100.0 8.9 52.0 30.3 5.7 1.9 1.1

中部 795 72 383 241 69 21 8
100.0 9.1 48.2 30.3 8.7 2.6 1.0

西部 796 57 412 246 51 17 13
100.0 7.2 51.8 30.9 6.4 2.1 1.6

男性20歳代 129 11 56 48 7 8 0
100.0 8.5 43.4 37.2 5.4 6.2 0.0

男性30歳代 155 9 76 58 9 1 2
100.0 5.8 49.0 37.4 5.8 0.6 1.3

男性40歳代 194 10 88 66 26 3 0
100.0 5.2 45.4 34.0 13.4 1.5 0.0

男性50歳代 250 14 137 77 17 4 1
100.0 5.6 54.8 30.8 6.8 1.6 0.4

男性60歳代 312 36 159 80 22 9 6
100.0 11.5 51.0 25.6 7.1 2.9 1.9

男性70歳以上 345 49 171 95 16 6 9
100.0 14.2 49.6 27.5 4.6 1.7 2.6

女性20歳代 186 12 91 59 14 10 0
100.0 6.5 48.9 31.7 7.5 5.4 0.0

女性30歳代 207 10 122 55 15 4 0
100.0 4.8 58.9 26.6 7.2 1.9 0.0

女性40歳代 247 16 137 77 15 1 1
100.0 6.5 55.5 31.2 6.1 0.4 0.4

女性50歳代 292 18 148 93 22 9 1
100.0 6.2 50.7 31.8 7.5 3.1 0.3

女性60歳代 364 23 190 104 32 10 5
100.0 6.3 52.2 28.6 8.8 2.7 1.4

女性70歳以上 330 55 156 85 14 6 14
100.0 16.7 47.3 25.8 4.2 1.8 4.2

男性伊豆 320 49 165 80 15 11 1
100.0 15.3 51.6 25.0 4.7 3.4 0.3

男性東部 329 27 175 102 17 5 3
100.0 8.2 53.2 31.0 5.2 1.5 0.9

男性中部 362 37 161 116 31 12 4
100.0 10.2 44.5 32.0 8.6 3.3 1.1

男性西部 374 25 185 123 29 6 6
100.0 6.7 49.5 32.9 7.8 1.6 1.6

女性伊豆 367 56 175 86 22 16 11
100.0 15.3 47.7 23.4 6.0 4.4 3.0

女性東部 404 38 206 119 25 10 5
100.0 9.4 51.0 29.5 6.2 2.5 1.2

女性中部 433 35 223 125 38 8 4
100.0 8.1 51.5 28.9 8.8 1.8 0.9

女性西部 422 32 228 122 22 11 7
100.0 7.6 54.0 28.9 5.2 2.6 1.7

問29　あなたのお住まいの地域についておたずねします。
ア　あなたのお住まいの地域の人々は、お互いに助け合っている。
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全体
強くそ
う思う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばそ
う思わ
ない

全くそ
う思わ
ない 無回答

全体 3011 286 1440 1019 152 73 41
100.0 9.5 47.8 33.8 5.0 2.4 1.4

男性 1385 126 653 480 81 29 17
100.0 9.1 47.1 34.7 5.8 2.1 1.2

女性 1626 160 789 538 70 45 24
100.0 9.8 48.5 33.1 4.3 2.8 1.5

伊豆 687 95 326 187 36 28 15
100.0 13.8 47.5 27.2 5.2 4.1 2.2

東部 733 72 344 257 38 12 9
100.0 9.8 46.9 35.1 5.2 1.6 1.2

中部 795 78 364 275 51 18 9
100.0 9.8 45.8 34.6 6.4 2.3 1.1

西部 796 66 401 264 29 23 12
100.0 8.3 50.4 33.2 3.6 2.9 1.5

男性20歳代 129 7 52 49 9 11 0
100.0 5.4 40.3 38.0 7.0 8.5 0.0

男性30歳代 155 13 69 57 12 1 2
100.0 8.4 44.5 36.8 7.7 0.6 1.3

男性40歳代 194 10 85 82 13 4 0
100.0 5.2 43.8 42.3 6.7 2.1 0.0

男性50歳代 250 16 138 81 13 1 0
100.0 6.4 55.2 32.4 5.2 0.4 0.0

男性60歳代 312 40 154 92 18 1 6
100.0 12.8 49.4 29.5 5.8 0.3 1.9

男性70歳以上 345 50 163 105 9 6 12
100.0 14.5 47.2 30.4 2.6 1.7 3.5

女性20歳代 186 10 85 74 9 8 0
100.0 5.4 45.7 39.8 4.8 4.3 0.0

女性30歳代 207 12 105 76 10 3 0
100.0 5.8 50.7 36.7 4.8 1.4 0.0

女性40歳代 247 16 129 88 8 4 1
100.0 6.5 52.2 35.6 3.2 1.6 0.4

女性50歳代 292 20 151 92 12 14 3
100.0 6.8 51.7 31.5 4.1 4.8 1.0

女性60歳代 364 24 186 122 17 8 6
100.0 6.6 51.1 33.5 4.7 2.2 1.6

女性70歳以上 330 68 138 89 14 9 12
100.0 20.6 41.8 27.0 4.2 2.7 3.6

男性伊豆 320 43 161 89 15 9 2
100.0 13.4 50.3 27.8 4.7 2.8 0.6

男性東部 329 28 164 114 16 4 4
100.0 8.5 49.8 34.7 4.9 1.2 1.2

男性中部 362 35 159 133 25 6 5
100.0 9.7 43.9 36.7 6.9 1.7 1.4

男性西部 374 32 178 127 22 12 4
100.0 8.6 47.6 34.0 5.9 3.2 1.1

女性伊豆 367 53 165 98 20 18 13
100.0 14.4 45.0 26.7 5.4 4.9 3.5

女性東部 404 45 179 144 23 9 5
100.0 11.1 44.3 35.6 5.7 2.2 1.2

女性中部 433 43 206 142 25 12 4
100.0 9.9 47.6 32.8 5.8 2.8 0.9

女性西部 422 34 225 137 7 11 8
100.0 8.1 53.3 32.5 1.7 2.6 1.9

問29　あなたのお住まいの地域についておたずねします。
イ　あなたのお住まいの地域の人々は信頼できる。
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全体
強くそ
う思う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばそ
う思わ
ない

全くそ
う思わ
ない 無回答

全体 3011 845 1705 322 73 29 37
100.0 28.1 56.6 10.7 2.4 1.0 1.2

男性 1385 345 801 173 39 11 15
100.0 24.9 57.8 12.5 2.8 0.8 1.1

女性 1626 504 902 147 33 18 22
100.0 31.0 55.5 9.0 2.0 1.1 1.4

伊豆 687 247 338 68 15 7 13
100.0 36.0 49.2 9.9 2.2 1.0 1.9

東部 733 193 449 63 14 8 6
100.0 26.3 61.3 8.6 1.9 1.1 0.8

中部 795 220 442 99 20 7 7
100.0 27.7 55.6 12.5 2.5 0.9 0.9

西部 796 229 437 87 22 8 13
100.0 28.8 54.9 10.9 2.8 1.0 1.6

男性20歳代 129 28 62 29 5 6 0
100.0 21.7 48.1 22.5 3.9 4.7 0.0

男性30歳代 155 37 85 25 5 1 2
100.0 23.9 54.8 16.1 3.2 0.6 1.3

男性40歳代 194 29 131 28 7 0 0
100.0 14.9 67.5 14.4 3.6 0.0 0.0

男性50歳代 250 43 167 33 7 0 0
100.0 17.2 66.8 13.2 2.8 0.0 0.0

男性60歳代 312 96 183 23 5 0 5
100.0 30.8 58.7 7.4 1.6 0.0 1.6

男性70歳以上 345 132 171 19 10 3 10
100.0 38.3 49.6 5.5 2.9 0.9 2.9

女性20歳代 186 48 104 23 6 5 0
100.0 25.8 55.9 12.4 3.2 2.7 0.0

女性30歳代 207 47 132 20 5 3 0
100.0 22.7 63.8 9.7 2.4 1.4 0.0

女性40歳代 247 65 157 20 2 1 1
100.0 26.3 63.6 8.1 0.8 0.4 0.4

女性50歳代 292 83 161 37 7 4 0
100.0 28.4 55.1 12.7 2.4 1.4 0.0

女性60歳代 364 115 214 20 7 3 5
100.0 31.6 58.8 5.5 1.9 0.8 1.4

女性70歳以上 330 141 141 26 5 3 14
100.0 42.7 42.7 7.9 1.5 0.9 4.2

男性伊豆 320 108 168 33 7 2 2
100.0 33.8 52.5 10.3 2.2 0.6 0.6

男性東部 329 80 205 34 5 2 4
100.0 24.3 62.3 10.3 1.5 0.6 1.2

男性中部 362 88 200 57 9 4 4
100.0 24.3 55.2 15.7 2.5 1.1 1.1

男性西部 374 93 215 43 16 3 4
100.0 24.9 57.5 11.5 4.3 0.8 1.1

女性伊豆 367 139 170 35 8 5 11
100.0 37.9 46.3 9.5 2.2 1.4 3.0

女性東部 404 114 243 28 10 6 3
100.0 28.2 60.1 6.9 2.5 1.5 0.7

女性中部 433 133 243 41 11 4 3
100.0 30.7 56.1 9.5 2.5 0.9 0.7

女性西部 422 137 222 44 5 5 9
100.0 32.5 52.6 10.4 1.2 1.2 2.1

問29　あなたのお住まいの地域についておたずねします。
ウ　あなたのお住まいの地域の人々は、お互いに挨拶をしている。
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全体
強くそ
う思う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばそ
う思わ
ない

全くそ
う思わ
ない 無回答

全体 3011 288 1338 1094 160 83 48
100.0 9.6 44.4 36.3 5.3 2.8 1.6

男性 1385 136 594 521 75 40 19
100.0 9.8 42.9 37.6 5.4 2.9 1.4

女性 1626 151 746 572 84 44 29
100.0 9.3 45.9 35.2 5.2 2.7 1.8

伊豆 687 100 299 210 32 27 18
100.0 14.6 43.5 30.6 4.7 3.9 2.6

東部 733 76 328 270 36 14 10
100.0 10.4 44.7 36.8 4.9 1.9 1.4

中部 795 76 337 306 44 22 9
100.0 9.6 42.4 38.5 5.5 2.8 1.1

西部 796 65 368 277 44 26 17
100.0 8.2 46.2 34.8 5.5 3.3 2.1

男性20歳代 129 12 46 54 6 11 0
100.0 9.3 35.7 41.9 4.7 8.5 0.0

男性30歳代 155 9 60 70 8 5 2
100.0 5.8 38.7 45.2 5.2 3.2 1.3

男性40歳代 194 11 74 92 11 7 0
100.0 5.7 38.1 47.4 5.7 3.6 0.0

男性50歳代 250 17 132 77 20 4 0
100.0 6.8 52.8 30.8 8.0 1.6 0.0

男性60歳代 312 36 145 103 21 1 6
100.0 11.5 46.5 33.0 6.7 0.3 1.9

男性70歳以上 345 63 152 99 10 6 14
100.0 18.3 44.1 28.7 2.9 1.7 4.1

女性20歳代 186 7 76 84 8 11 0
100.0 3.8 40.9 45.2 4.3 5.9 0.0

女性30歳代 207 12 91 84 15 4 0
100.0 5.8 44.0 40.6 7.2 1.9 0.0

女性40歳代 247 16 132 87 8 3 1
100.0 6.5 53.4 35.2 3.2 1.2 0.4

女性50歳代 292 21 141 106 18 6 1
100.0 7.2 48.3 36.3 6.2 2.1 0.3

女性60歳代 364 34 171 128 15 9 8
100.0 9.3 47.0 35.2 4.1 2.5 2.2

女性70歳以上 330 57 140 87 18 11 18
100.0 17.3 42.4 26.4 5.5 3.3 5.5

男性伊豆 320 48 140 100 20 9 2
100.0 15.0 43.8 31.3 6.3 2.8 0.6

男性東部 329 31 153 123 15 2 4
100.0 9.4 46.5 37.4 4.6 0.6 1.2

男性中部 362 41 138 145 20 14 4
100.0 11.3 38.1 40.1 5.5 3.9 1.1

男性西部 374 30 165 136 21 14 7
100.0 8.0 44.1 36.4 5.6 3.7 1.9

女性伊豆 367 52 160 110 12 18 16
100.0 14.2 43.6 30.0 3.3 4.9 4.4

女性東部 404 45 173 147 21 12 6
100.0 11.1 42.8 36.4 5.2 3.0 1.5

女性中部 433 35 201 160 24 9 5
100.0 8.1 46.4 37.0 5.5 2.1 1.2

女性西部 422 35 204 141 22 11 9
100.0 8.3 48.3 33.4 5.2 2.6 2.1

問29　あなたのお住まいの地域についておたずねします。
エ　あなたのお住まいの地域では、問題が生じた場合、人々は力を合わせて解決しようとする。
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全体

食生活な
どの生活
習慣の
改善のた
めの活
動

スポー
ツ・文化・
芸術に
関係した
活動

まちづく
りのた
めの活
動

子ども
を対象
とした活
動

高齢者
を対象
とした活
動

防犯・
防災に
関係し
た活動

自然や
環境を
守るた
めの活
動

上記以
外の活
動

ボランティ
ア活動は
している
が、健康
づくりに関
係したもの
ではない

ボラン
ティア活
動はし
ていな
い 無回答

全体 3011 66 361 250 262 221 330 248 72 186 1624 271
100.0 2.2 12.0 8.3 8.7 7.3 11.0 8.2 2.4 6.2 53.9 9.0

男性 1385 21 198 147 116 83 191 133 37 91 740 86
100.0 1.5 14.3 10.6 8.4 6.0 13.8 9.6 2.7 6.6 53.4 6.2

女性 1626 46 160 99 146 140 135 112 34 94 885 190
100.0 2.8 9.8 6.1 9.0 8.6 8.3 6.9 2.1 5.8 54.4 11.7

伊豆 687 20 69 60 38 54 70 72 20 73 333 81
100.0 2.9 10.0 8.7 5.5 7.9 10.2 10.5 2.9 10.6 48.5 11.8

東部 733 12 89 67 63 57 87 64 18 46 393 54
100.0 1.6 12.1 9.1 8.6 7.8 11.9 8.7 2.5 6.3 53.6 7.4

中部 795 19 103 60 69 46 85 59 15 52 440 78
100.0 2.4 13.0 7.5 8.7 5.8 10.7 7.4 1.9 6.5 55.3 9.8

西部 796 19 91 66 74 66 84 65 21 40 428 73
100.0 2.4 11.4 8.3 9.3 8.3 10.6 8.2 2.6 5.0 53.8 9.2

男性20歳代 129 3 11 5 9 6 9 6 0 6 90 4
100.0 2.3 8.5 3.9 7.0 4.7 7.0 4.7 0.0 4.7 69.8 3.1

男性30歳代 155 0 25 14 21 3 20 10 5 3 91 3
100.0 0.0 16.1 9.0 13.5 1.9 12.9 6.5 3.2 1.9 58.7 1.9

男性40歳代 194 2 27 13 21 5 22 12 4 16 112 8
100.0 1.0 13.9 6.7 10.8 2.6 11.3 6.2 2.1 8.2 57.7 4.1

男性50歳代 250 5 39 38 16 12 38 29 6 17 123 9
100.0 2.0 15.6 15.2 6.4 4.8 15.2 11.6 2.4 6.8 49.2 3.6

男性60歳代 312 8 47 46 23 30 62 48 16 31 144 18
100.0 2.6 15.1 14.7 7.4 9.6 19.9 15.4 5.1 9.9 46.2 5.8

男性70歳以上 345 5 51 42 19 42 50 39 8 27 154 58
100.0 1.4 14.8 12.2 5.5 12.2 14.5 11.3 2.3 7.8 44.6 16.8

女性20歳代 186 5 13 4 11 7 7 5 4 8 131 12
100.0 2.7 7.0 2.2 5.9 3.8 3.8 2.7 2.2 4.3 70.4 6.5

女性30歳代 207 4 17 17 36 8 20 13 3 10 126 5
100.0 1.9 8.2 8.2 17.4 3.9 9.7 6.3 1.4 4.8 60.9 2.4

女性40歳代 247 10 28 17 46 7 23 17 3 18 133 13
100.0 4.0 11.3 6.9 18.6 2.8 9.3 6.9 1.2 7.3 53.8 5.3

女性50歳代 292 7 30 18 15 22 25 22 5 18 164 23
100.0 2.4 10.3 6.2 5.1 7.5 8.6 7.5 1.7 6.2 56.2 7.9

女性60歳代 364 15 41 25 12 40 43 32 8 16 187 53
100.0 4.1 11.3 6.9 3.3 11.0 11.8 8.8 2.2 4.4 51.4 14.6

女性70歳以上 330 7 32 18 18 54 21 25 10 21 147 80
100.0 2.1 9.7 5.5 5.5 16.4 6.4 7.6 3.0 6.4 44.5 24.2

男性伊豆 320 5 40 42 18 23 53 48 12 42 136 31
100.0 1.6 12.5 13.1 5.6 7.2 16.6 15.0 3.8 13.1 42.5 9.7

男性東部 329 3 42 37 24 20 47 34 7 25 178 15
100.0 0.9 12.8 11.2 7.3 6.1 14.3 10.3 2.1 7.6 54.1 4.6

男性中部 362 4 60 33 30 15 50 32 7 24 197 21
100.0 1.1 16.6 9.1 8.3 4.1 13.8 8.8 1.9 6.6 54.4 5.8

男性西部 374 8 52 41 37 28 48 33 15 18 200 27
100.0 2.1 13.9 11.0 9.9 7.5 12.8 8.8 4.0 4.8 53.5 7.2

女性伊豆 367 15 29 18 21 31 18 25 8 32 196 50
100.0 4.1 7.9 4.9 5.7 8.4 4.9 6.8 2.2 8.7 53.4 13.6

女性東部 404 9 47 29 40 38 38 29 12 21 215 41
100.0 2.2 11.6 7.2 9.9 9.4 9.4 7.2 3.0 5.2 53.2 10.1

女性中部 433 15 41 26 39 32 34 26 9 27 242 58
100.0 3.5 9.5 6.0 9.0 7.4 7.9 6.0 2.1 6.2 55.9 13.4

女性西部 422 10 38 23 37 39 35 32 6 22 228 46
100.0 2.4 9.0 5.5 8.8 9.2 8.3 7.6 1.4 5.2 54.0 10.9

問30　あなたがこの1年間に行ったボランティア活動（近隣の人への手助け・支援を含む）のうち、
　　　健康づくりに関係したものはありますか。（複数回答）
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問31 地域社会活動（町内会、地域行事など）、趣味やおけいこ事などを行っていますか。

全体

何らか
の活動
を行っ
ている

いずれ
も行っ
ていな
い 無回答

全体 3011 1279 1673 58
100.0 42.5 55.6 1.9

男性 1385 555 809 21
100.0 40.1 58.4 1.5

女性 1626 728 860 38
100.0 44.8 52.9 2.3

伊豆 687 318 349 20
100.0 46.3 50.8 2.9

東部 733 312 413 8
100.0 42.6 56.3 1.1

中部 795 331 451 13
100.0 41.6 56.7 1.6

西部 796 340 435 21
100.0 42.7 54.6 2.6

男性20歳代 129 26 102 1
100.0 20.2 79.1 0.8

男性30歳代 155 57 97 0
100.0 36.8 62.6 0.0

男性40歳代 194 78 114 1
100.0 40.2 58.8 0.5

男性50歳代 250 103 146 2
100.0 41.2 58.4 0.8

男性60歳代 312 162 148 2
100.0 51.9 47.4 0.6

男性70歳以上 345 150 177 19
100.0 43.5 51.3 5.5

女性20歳代 186 61 124 1
100.0 32.8 66.7 0.5

女性30歳代 207 85 122 0
100.0 41.1 58.9 0.0

女性40歳代 247 124 119 3
100.0 50.2 48.2 1.2

女性50歳代 292 127 164 2
100.0 43.5 56.2 0.7

女性60歳代 364 183 172 9
100.0 50.3 47.3 2.5

女性70歳以上 330 151 159 21
100.0 45.8 48.2 6.4

男性伊豆 320 158 155 7
100.0 49.4 48.4 2.2

男性東部 329 126 201 2
100.0 38.3 61.1 0.6

男性中部 362 139 218 4
100.0 38.4 60.2 1.1

男性西部 374 156 210 9
100.0 41.7 56.1 2.4

女性伊豆 367 160 194 14
100.0 43.6 52.9 3.8

女性東部 404 188 210 6
100.0 46.5 52.0 1.5

女性中部 433 193 231 9
100.0 44.6 53.3 2.1

女性西部 422 185 225 12
100.0 43.8 53.3 2.8
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全体 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 無回答
全体 3011 17 17 36 109 116 528 251 453 680 346 423 35

100.0 0.6 0.6 1.2 3.6 3.9 17.5 8.3 15.0 22.6 11.5 14.0 1.2
男性 1385 10 7 23 58 64 259 126 219 310 118 178 14

100.0 0.7 0.5 1.7 4.2 4.6 18.7 9.1 15.8 22.4 8.5 12.9 1.0
女性 1626 7 10 12 50 51 267 124 232 370 232 247 22

100.0 0.4 0.6 0.7 3.1 3.1 16.4 7.6 14.3 22.8 14.3 15.2 1.4
伊豆 687 11 9 17 27 15 133 56 91 151 71 95 12

100.0 1.6 1.3 2.5 3.9 2.2 19.4 8.2 13.2 22.0 10.3 13.8 1.7
東部 733 4 7 10 26 33 133 61 116 166 72 103 3

100.0 0.5 1.0 1.4 3.5 4.5 18.1 8.3 15.8 22.6 9.8 14.1 0.4
中部 795 3 2 9 27 30 133 71 126 182 103 100 7

100.0 0.4 0.3 1.1 3.4 3.8 16.7 8.9 15.8 22.9 13.0 12.6 0.9
西部 796 5 3 8 30 29 139 63 111 177 93 124 15

100.0 0.6 0.4 1.0 3.8 3.6 17.5 7.9 13.9 22.2 11.7 15.6 1.9
男性20歳代 129 3 1 3 1 12 28 11 19 26 8 14 1

100.0 2.3 0.8 2.3 0.8 9.3 21.7 8.5 14.7 20.2 6.2 10.9 0.8
男性30歳代 155 0 0 5 7 9 31 11 21 24 17 28 0

100.0 0.0 0.0 3.2 4.5 5.8 20.0 7.1 13.5 15.5 11.0 18.1 0.0
男性40歳代 194 2 1 4 15 8 28 16 42 47 13 18 1

100.0 1.0 0.5 2.1 7.7 4.1 14.4 8.2 21.6 24.2 6.7 9.3 0.5
男性50歳代 250 1 0 4 9 9 44 22 44 72 21 24 0

100.0 0.4 0.0 1.6 3.6 3.6 17.6 8.8 17.6 28.8 8.4 9.6 0.0
男性60歳代 312 1 1 3 11 11 61 37 47 70 28 39 3

100.0 0.3 0.3 1.0 3.5 3.5 19.6 11.9 15.1 22.4 9.0 12.5 1.0
男性70歳以上 345 2 3 0 13 9 68 32 42 80 31 53 11

100.0 0.6 0.9 0.0 3.8 2.6 19.7 9.3 12.2 23.2 9.0 15.4 3.2
女性20歳代 186 0 2 3 8 4 21 29 39 37 21 22 1

100.0 0.0 1.1 1.6 4.3 2.2 11.3 15.6 21.0 19.9 11.3 11.8 0.5
女性30歳代 207 1 0 0 8 6 19 12 19 59 41 42 0

100.0 0.5 0.0 0.0 3.9 2.9 9.2 5.8 9.2 28.5 19.8 20.3 0.0
女性40歳代 247 1 1 2 6 13 34 17 37 64 34 34 3

100.0 0.4 0.4 0.8 2.4 5.3 13.8 6.9 15.0 25.9 13.8 13.8 1.2
女性50歳代 292 0 1 3 13 15 51 21 44 65 42 37 0

100.0 0.0 0.3 1.0 4.5 5.1 17.5 7.2 15.1 22.3 14.4 12.7 0.0
女性60歳代 364 0 5 1 7 8 73 27 63 91 46 36 6

100.0 0.0 1.4 0.3 1.9 2.2 20.1 7.4 17.3 25.0 12.6 9.9 1.6
女性70歳以上 330 3 2 4 8 6 71 20 39 56 45 65 10

100.0 0.9 0.6 1.2 2.4 1.8 21.5 6.1 11.8 17.0 13.6 19.7 3.0
男性伊豆 320 7 5 8 13 8 62 31 43 70 30 40 4

100.0 2.2 1.6 2.5 4.1 2.5 19.4 9.7 13.4 21.9 9.4 12.5 1.3
男性東部 329 1 2 7 16 19 69 27 54 71 23 39 1

100.0 0.3 0.6 2.1 4.9 5.8 21.0 8.2 16.4 21.6 7.0 11.9 0.3
男性中部 362 2 2 5 12 16 62 37 57 82 32 52 4

100.0 0.6 0.6 1.4 3.3 4.4 17.1 10.2 15.7 22.7 8.8 14.4 1.1
男性西部 374 4 1 5 17 16 68 33 59 85 34 46 6

100.0 1.1 0.3 1.3 4.5 4.3 18.2 8.8 15.8 22.7 9.1 12.3 1.6
女性伊豆 367 4 5 9 14 8 71 25 48 80 42 55 8

100.0 1.1 1.4 2.5 3.8 2.2 19.3 6.8 13.1 21.8 11.4 15.0 2.2
女性東部 404 2 6 2 9 13 63 34 61 96 51 65 3

100.0 0.5 1.5 0.5 2.2 3.2 15.6 8.4 15.1 23.8 12.6 16.1 0.7
女性中部 433 1 0 4 16 15 71 34 70 100 72 47 4

100.0 0.2 0.0 0.9 3.7 3.5 16.4 7.9 16.2 23.1 16.6 10.9 0.9
女性西部 422 1 2 2 13 12 71 30 52 92 59 78 9

100.0 0.2 0.5 0.5 3.1 2.8 16.8 7.1 12.3 21.8 14.0 18.5 2.1

問32　現在あなたはどの程度幸せですか。
　　　　「とても幸せ」10点、「とても不幸」を0点とすると、何点くらいになると思いますか。
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平均点
全体 2976

7.0
男性 1371

6.8
女性 1604

7.2
伊豆 675

6.8
東部 730

7.0
中部 788

7.1
西部 781

7.1
男性20歳代 128

6.5
男性30歳代 155

6.9
男性40歳代 193

6.6
男性50歳代 250

6.9
男性60歳代 309

6.9
男性70歳以上 334

7.1
女性20歳代 185

7.0
女性30歳代 207

7.8
女性40歳代 244

7.3
女性50歳代 292

7.1
女性60歳代 358

7.1
女性70歳以上 320

7.2
男性伊豆 316

6.7
男性東部 328

6.7
男性中部 358

7.0
男性西部 368

6.9
女性伊豆 359

7.0
女性東部 401

7.3
女性中部 429

7.2
女性西部 413

7.4

問32　主観的幸福感　平均点（上段：無回答除く人数（人）、下段：平均点除く無回答（点））
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問33　あなたの世帯の過去1年間の年間収入はだいたいどれくらいになりますか。

全体
200万
円未満

200～
400万
円未満

400～
600万
円未満

600～
800万
円未満

800万
円以上

わから
ない 無回答

全体 3011 377 900 640 404 336 287 67
100.0 12.5 29.9 21.3 13.4 11.2 9.5 2.2

男性 1385 159 415 321 222 160 89 19
100.0 11.5 30.0 23.2 16.0 11.6 6.4 1.4

女性 1626 220 485 316 178 175 203 49
100.0 13.5 29.8 19.4 10.9 10.8 12.5 3.0

伊豆 687 156 237 124 49 36 61 25
100.0 22.7 34.5 18.0 7.1 5.2 8.9 3.6

東部 733 79 227 170 91 93 61 11
100.0 10.8 31.0 23.2 12.4 12.7 8.3 1.5

中部 795 108 257 157 100 89 70 15
100.0 13.6 32.3 19.7 12.6 11.2 8.8 1.9

西部 796 92 209 171 127 85 89 24
100.0 11.6 26.3 21.5 16.0 10.7 11.2 3.0

男性20歳代 129 8 39 33 14 12 21 2
100.0 6.2 30.2 25.6 10.9 9.3 16.3 1.6

男性30歳代 155 9 34 53 36 14 10 0
100.0 5.8 21.9 34.2 23.2 9.0 6.5 0.0

男性40歳代 194 14 32 49 47 36 14 3
100.0 7.2 16.5 25.3 24.2 18.6 7.2 1.5

男性50歳代 250 19 45 71 59 46 9 0
100.0 7.6 18.0 28.4 23.6 18.4 3.6 0.0

男性60歳代 312 49 141 57 21 32 9 2
100.0 15.7 45.2 18.3 6.7 10.3 2.9 0.6

男性70歳以上 345 82 155 35 26 15 18 14
100.0 23.8 44.9 10.1 7.5 4.3 5.2 4.1

女性20歳代 186 21 46 30 14 32 41 2
100.0 11.3 24.7 16.1 7.5 17.2 22.0 1.1

女性30歳代 207 9 63 73 24 14 23 0
100.0 4.3 30.4 35.3 11.6 6.8 11.1 0.0

女性40歳代 247 20 48 62 51 43 22 2
100.0 8.1 19.4 25.1 20.6 17.4 8.9 0.8

女性50歳代 292 32 71 65 49 58 15 3
100.0 11.0 24.3 22.3 16.8 19.9 5.1 1.0

女性60歳代 364 64 152 58 29 29 26 6
100.0 17.6 41.8 15.9 8.0 8.0 7.1 1.6

女性70歳以上 330 74 110 26 16 9 65 31
100.0 22.4 33.3 7.9 4.8 2.7 19.7 9.4

男性伊豆 320 74 117 65 22 21 18 3
100.0 23.1 36.6 20.3 6.9 6.6 5.6 0.9

男性東部 329 31 106 81 50 39 18 4
100.0 9.4 32.2 24.6 15.2 11.9 5.5 1.2

男性中部 362 42 115 81 55 41 26 3
100.0 11.6 31.8 22.4 15.2 11.3 7.2 0.8

男性西部 374 43 95 87 70 45 25 8
100.0 11.5 25.4 23.3 18.7 12.0 6.7 2.1

女性伊豆 367 82 120 60 26 15 43 21
100.0 22.3 32.7 16.3 7.1 4.1 11.7 5.7

女性東部 404 49 120 88 40 54 46 7
100.0 12.1 29.7 21.8 9.9 13.4 11.4 1.7

女性中部 433 67 141 76 44 48 44 12
100.0 15.5 32.6 17.6 10.2 11.1 10.2 2.8

女性西部 422 49 114 83 55 39 66 16
100.0 11.6 27.0 19.7 13.0 9.2 15.6 3.8


